

पारापुरीतील वीजपुरवठा सुरळीत करण्याचे काम युद्धपातळीवर/२

खारयमध्ये अमली पदार्थप्रकरणे शिक्षाचालक जेरबंद/६

किक बॉक्सिंगमध्ये जासईच्या शुभम म्हात्रेला दोन 'सुवर्ण' /८

रायगड, नवी मुंबई

वर्ष १५ अंक ३५५
www.rampahar.com

रामपहार

गुरुवार, १३ जुलै २०२३ पाने ८ किंमत ₹२

१० वी, १२ वी (Sci/Com/Arts) च्या विद्यार्थ्यांना वैद्यकीय क्षेत्रात करीअरची सुवर्ण संधी

ADMISSION OPEN PANVEL - ALIBAUG गव्हर्नमेंट डिग्री, डिप्लोमा आणि सॉर्टिफिकेट कोर्सेस

India's Leading Health Science Institute

Health Science Programs B.Sc.-MLT / RIT / OTT (Voc)

DMLT CMLT DRIT CRIT
GNM Nursing Asst DOTT

भारतीय विद्यार्थ्यांसाठी नि:शुल्क प्रवेशी ए.पी.जे. अब्दुल कलाम यांच्या संस्थेत पी.पी.एम.आय.चे विद्यार्थी

DPMI 9224793344 / 8655197108

कर्नाळा बँक घोटाळा

आणखी संचालकांना दणके

सुभाष देशपांडे, रवींद्र चोरघे यांचे अटकपूर्व जामीन अर्ज फेटाळले

पनवेल : प्रतिनिधी

कर्नाळा नागरी सहकारी बँकेत केलेल्या ५१२.५० कोटी रुपयांच्या घोटाळाप्रकरणी गुन्हे अन्वेषण विभागाच्या पुणे येथील आर्थिक शाखेकडून तपास सुरु आहे. या प्रकरणात अटक होऊ नये यासाठी बँकेचे उपाध्यक्ष असलेले संचालक सुभाष मधुकर देशपांडे व संचालक रवींद्र श्रावण चोरघे यांनी केलेले अटकपूर्व जामीन अर्ज पनवेलचे अतिरिक्त जिल्हा न्यायाधीश जयराम वडणे यांनी बुधवारी (दि. १२) फेटाळले.

कोटचवर्धीच्या कर्नाळा बँक घोटाळा प्रकरणाचा तपास गुन्हे अन्वेषण विभागाच्या पुणे येथील आर्थिक शाखेच्या सहाय्यक पोलीस आयुक्त

मिना जगताप यांच्या मार्गदर्शनाखाली सुरु झाल्यावर बँकेच्या सीईओ अर्पण वडके यांना अटक करण्यात आली. त्या वेळी घोटाळ्याचे सूत्रधार असलेले बँकेचे अध्यक्ष व शेकापचे माजी आमदार विवेक पाटील यांचे चिरंजीव व बँक संचालक अभिजित पाटील यांनी जिल्हा न्यायालयात अटकपूर्व जामीनासाठी अर्ज केला होता. त्यांचा अर्ज पनवेलचे अतिरिक्त जिल्हा न्यायाधीश जयराम वडणे यांनी तसेच त्यानंतर उच्च न्यायालयातही फेटाळण्यात आला. मग बँकेचे दुसरे सीईओ हेमंत सुताने यांना अटक करण्यात आली. त्यामुळे संचालक



मंडळात घबराट पसरल्याने आपल्याला केव्हाही अटक होऊ शकते या भीतीने संचालक सुभाष देशपांडे व रवींद्र चोरघे यांनी जिल्हा न्यायालयात अटकपूर्व जामीनासाठी अर्ज केला होता. या वेळी न्यायालयात बचाव पक्षांने



आणलेले उच्च न्यायालयातील वकील विजय थोरत यांनी सहकारी बँकेवर आरबीआयचे डायरेक्ट नियंत्रण नसते, तर संचालक मंडळाचे तिच्यावर नियंत्रण असल्याने ती वित्तीय संस्था आहे. बँक या व्याख्येत ती बसत

नसल्याचे म्हटले. त्यामुळे या केसमध्ये महाराष्ट्र ठेवीदारांच्या (वित्तीय संस्थांमधील) हितसंबंधांचे संरक्षण अधिनियम १९९९ (एमपीआयडी अॅक्ट) लागू नाही असा बचाव केला होता, मात्र सरकारी वकील यशवंत भोपी यांनी सर्वोच्च न्यायालयाचे विविध निकाल सादर करून एमपीआयडी अॅक्ट या गुन्हात लागू असल्याचे दाखवून दिले. पनवेलचे अतिरिक्त जिल्हा न्यायाधीश जयराम वडणे यांनी बुधवारी निकाल देताना ते मान्य करून बँकेचे संचालक सुभाष देशपांडे व रवींद्र चोरघे यांचे अटकपूर्व जामीन अर्ज फेटाळून लावले.

खातेवाटप, मंत्रिमंडळ विस्ताराचा निर्णय आज संध्याकाळपर्यंत होईल

खासदार सुनील तटकरे यांची माहिती

मुंबई : प्रतिनिधी

राष्ट्रवादीचे बरिष्ठ नेते अजित पवार व सहकारी शिंदे-फडणवीस सरकारमध्ये सहभागी झाले आहेत. त्यानंतर खातेवाटप व मंत्रिमंडळ विस्तार कधी होणार याबाबत तर्कवितर्क लावले जात आहेत. अशातच राष्ट्रवादीचे नेते खासदार सुनील तटकरे यांनी उद्या संध्याकाळपर्यंत खातेवाटप आणि मंत्रिमंडळ विस्ताराबाबत निर्णय झालेला तुमच्यासमोर येईल, अशी माहिती बुधवारी (दि. १२) दिली. ते पत्रकारांशी बोलत होते.

खासदार सुनील तटकरे म्हणाले, हा काही तिढा नाही. राज्याचे मंत्रिमंडळ स्थापन झाल्यापासून अजित पवार दिल्लीला गेलेले नाहीत.



रायगडच्या पालकमंत्रिपदाबाबत आमही कधीही आग्रही नव्हतो. ज्या वेळी एकत्रितपणे काम करायचे ठरलेले असते त्या वेळी त्याबाबतची जाणीव मनात ठेवून काम करणे गरजेचे असते. मला वाटते की, याबाबतचा योग्य तो निर्णय मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे त्यांच्या स्तरावर घेतील आणि आमही सर्वजण त्यांच्याबरोबर एकजुटीने काम करण्यासाठी बरोबर आहोत, असेही खासदार तटकरे यांनी नमूद केले.

पंतप्रधान मोदींच्या नेतृत्वाखाली देश नव्याने घडतोय - आमदार प्रशांत ठाकूर

उत्तर रायगड महिला मोर्चाची बैठक उत्साहात

पनवेल : रामप्रहर वृत्त

पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांच्या नेतृत्वाखाली देश नव्याने घडत आहे, असे प्रतिपादन भाजपचे रायगड जिल्हाध्यक्ष आमदार प्रशांत ठाकूर यांनी बुधवारी (दि. १२) येथे केले. ते उत्तर रायगड भाजप महिला मोर्चाच्या बैठकीत बोलत होते. या वेळी महिलांनी भरड धान्यापासून बनवलेल्या जेवणाचा एकत्र आस्वाद घेतला.



आंतरराष्ट्रीय पातळीवर २०२३ हे वर्षाचे धान्य वर्ष जाहीर झाले असून ५ ते २५ जुलैदरम्यान अभियान राबविण्यात येत आहे. त्या अंतर्गत भाजप महिला

मोर्चाच्या प्रदेशाध्यक्ष चित्रा वाघ यांच्या सूचनेनुसार उत्तर रायगड १०० कार्यक्रमांचे आयोजन करण्यात येणार आहे. त्या अनुषंगाने उत्तर रायगड

महिला मोर्चाची बैठक प्रदेश उपाध्यक्ष वर्षा भोसले आणि भाजपचे रायगड जिल्हाध्यक्ष आमदार प्रशांत ठाकूर यांच्या उपस्थितीत पनवेल येथील



श्री. रामशेट ठाकूर सामाजिक विकास मंडळाच्या सभागृहात झाली. या बैठकीस भाजप महिला मोर्चाच्या प्रदेश उपाध्यक्ष आम्रपाली

साळवे, प्रजा धवण, सरचिटणीस मंजुषा कुद्रीमोती, सचिव शिल्पा मराठे, उत्तर रायगड जिल्हाध्यक्ष अश्विनी पाटील, केंद्रीय समन्वयक सरचिटणीस

संध्या शारबिंद्रे, पनवेल तालुका अध्यक्ष रत्नप्रभा घरत, उरण तालुकाध्यक्ष राणी म्हात्रे, पनवेलच्या माजी महापौर डॉ. कविता चोतमोल, माजी उपमहापौर चारुशीला घरत, शहर अध्यक्ष वर्षा नाईक, माजी नगरसेविका दर्शना भोईर, निता माळी, अॅड. वृषाली वाघमारे, राजश्री वावेकर, महिला मोर्चाच्या सपना पाटील, सुहासिनी केकाणे, अंजली इनामदार, मोना अडवाणी, प्रतिभा भोईर, साधना पवार, मृणाल खेडकर, सुप्रिया मुकुदाम, शिल्पा म्हात्रे, दिपाली तिवारी यांच्यासह पदाधिकारी आणि कार्यकर्त्या उपस्थित होत्या. (पान २ वर..)

निवडक

राज्य आपत्ती निवारणासाठी महाराष्ट्राला सर्वाधिक निधी

नवी दिल्ली : केंद्र सरकारकडून बुधवारी (दि. १२) देशातील २२ राज्यांना आपत्ती निवारणासाठी ७४३२ कोटी रुपयांचा निधी देण्यात आला. त्यामध्ये महाराष्ट्राला सर्वाधिक १४२०.८० कोटी रुपयांचा निधी दिला आहे. या यादीत उत्तर प्रदेश दुसऱ्या, तर ओडिशा तिसऱ्या क्रमांकावर आहे. केंद्राच्या अर्थ मंत्रालयाकडून हा निधी वितरीत करण्यात आला आहे.

यशस्वी जैस्वाल, इशान किशन यांचे टीम इंडियात पदार्पण

डॉमिनिका : वेस्ट इंडिजविरुद्धच्या पहिल्या कसोटी सामन्यात यशस्वी जैस्वाल आणि इशान किशन यांचे भारतीय क्रिकेट संघात पदार्पण झाले. विंडीजने नाणेफेक जिंकून प्रथम फलंदाजी स्वीकारली आहे.

रायगडचे पर्जन्यमान

२४ तासांतील पाऊस : ०४.४ मिमी
एकूण पाऊस : ८३५.२४ मिमी

महिलेशी गैरवर्तनाच्या निषेधार्थ रसायनी-मोहोपाडा परिसरात बंद

सर्वपक्षीय आक्रमक; डॉक्टरवर विनयभंगाचा गुन्हा दाखल



मोहोपाडा, रसायनी : प्रतिनिधी

महिला रुग्णांशी गैरवर्तन करणाऱ्या डॉक्टराचा बुधवारी (दि. १२) रसायनी, मोहोपाडा परिसरात बंद पाळून सर्वपक्षीयांनी निषेध केला. या वेळी अत्यावश्यक सेवा वाळता सर्व दुकाने बंद होती. दरम्यान, रसायनी पोलिसांनी या डॉक्टरविरोधात आता विनयभंगाचा गुन्हा दाखल केला आहे. रुग्ण महिला व तिच्या कुटुंबीयांना डॉक्टरने धक्के मारून बाहेर काढल्याचा प्रकार ८ जुलै रोजी खालापूर तालुक्यातील

रिस येथील हॉस्पिटलमध्ये घडला होता. डॉ. मंगेश बंग यांच्या हॉस्पिटलमध्ये समरीन कुरेशी ही महिला उपचार घेत होती. तिच्या तब्येतीमध्ये सुधारणा होत नसल्याने भाऊ रेहमान लांबतुरे हे डॉ. बंग यांच्याकडे विचारपूस करण्यासाठी गेले असता डॉक्टरने त्यांना शिवीगाळी व दमदाटी करित धक्के मारून हॉस्पिटलच्या बाहेर काढले. त्या वेळी त्यांनी रुग्ण महिलेचा हात पकडून अपशब्दही उच्चारले. याचा व्हिडीओ व्हायरल झाला होता. (पान २ वर..)

संजय राऊतांच्या घरात शिरला साप

मुंबई : प्रतिनिधी

ठाकरे गटाचे खासदार संजय राऊत यांच्या मुंबईतील भांडूप येथील निवासस्थानी बुधवारी (दि. १२) पत्रकार परिषदेदरम्यान साप शिरला. त्यामुळे गोंधळ उडाला.

पाणदिवड जातीचा हा बिनविषारी साप होता. विशेष म्हणजे हा साप खासदार संजय राऊत यांच्या दिशेने चालला होता. सुरक्षा रक्षकांनी सापाला हुसकवण्याचा प्रयत्न केला, मात्र तो जात नव्हता. अखेर सर्पमित्रांना बोलवण्यात आले. त्यांनी या सापाला पकडले आणि नैसर्गिक अधिवासात सोडून दिले. त्यानंतर तेथे उपस्थित सगळ्यांनीच सुटकेचा निःश्वास सोडला.

दरम्यान, या घटनेवरून आमदार नितेश राणे यांनी खासदार राऊत यांची खिल्ली उडवली आहे.

कर्जत भाजपकडून उद्धव ठाकरेचा निषेध



कर्जत : प्रतिनिधी

भाजप नेते, उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस यांच्यावर केलेल्या गलिच्छ टीकेबद्दल कर्जत भारतीय जनता पक्षाच्या वतीने ठाकरे गटाचे प्रमुख व माजी मुख्यमंत्री उद्धव ठाकरे यांचा बुधवारी (दि. १२) जाहीर निषेध करण्यात आला. या वेळी कार्यकर्त्यांनी घोषणा दिल्या तसेच यापुढे अशा प्रकारच्या टिक्का तीव्र विरोध केला जाईल, असा इशाराही देण्यात आला. निषेधावेळी कर्जतच्या टिळक चौकात भाजपचे महाराष्ट्र

प्रदेश कार्यकारिणी सदस्य सुनील गोगटे, जिल्हा सरचिटणीस दीपक बेहेरे, तालुका चिटणीस जनार्दन म्हासकर, युवा मोर्चा तालुका अध्यक्ष प्रमोद पाटील, महिला मोर्चा तालुका अध्यक्ष स्नेहा गोगटे, जिल्हा चिटणीस बिनीता घुमरे, विजय जिनगरे, दिनेश गणगा, सर्वेश गोगटे, मिनेश मसणे, राहुल मसणे, सुर्यकांत गुप्ता, दर्शन कांबरी, राजेश ठाणगे, महेश भगत आदी कार्यकर्ते उपस्थित होते. या वेळी उद्धव ठाकरे यांच्याविरुद्ध 'शिल्लक सेनेचे

नेते उद्धव ठाकरे हाय हाय' अशा घोषणा देऊन निषेध नोंदविण्यात आला. ठाकरे यांनी माफी मागावी, अशी मागणीसुद्धा करण्यात आली. सुनील गोगटे यांनी, उद्धव ठाकरे यांनी कोण कलंकित आहे त्याचे आत्मपरीक्षण करावे, असे सूचित केले, तर दीपक बेहेरे यांनी, कोविड काळात मुख्यमंत्री असताना प्रत्येक गोष्टीत भ्रष्टाचार झाला, दोन सार्धूंची हत्या झाली आदी गंभीर घटना घडल्या. त्याला कलंक म्हणायचे की काय म्हणायचे, असा प्रश्न उपस्थित केला.

मुख्यमंत्रिपदावर राहिलेल्या उद्धव ठाकरे यांनी उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस यांच्यावर खालच्या स्तरावरून टीका केल्याने भाजप नेते, पदाधिकारी व कार्यकर्ते आक्रमक झाले आहेत. ठिकठिकाणी ठाकरे यांचा निषेध केला जात आहे.

एनडीआरएफचे पथक शनिवारी महाडमध्ये होणार दाखल

अलिबाग : प्रतिनिधी

अतिवृष्टीमुळे नैसर्गिक आपत्ती आल्यास तत्काळ



लागते. एनडीआरएफचे मुख्यालय पुणे येथे आहे. एनडीआरएफचे पथक रायगड जिल्ह्यात पोहचण्यासाठी उशीर होतो. त्यामुळे पावसाळ्यामध्ये रायगड त आत एनडीआरएफचे पथक तैनात करण्याची मागणी करण्यात आली होती. त्यानुसार हे पथक जिल्ह्यात येणार असून सप्टेंबरपर्यंत महाड येथे असणार आहे. पुढील आठवड्यापासून रायगड जिल्ह्यात पावसाचा जोर वाढण्याचा अंदाज हवामान विभागाने वर्तवला आहे. ज्या जिल्ह्यात अतिवृष्टीमुळे पूर येण्याची शक्यता असते त्या जिल्ह्यात एनडीआरएफचे पथक तैनात करण्याच्या निर्णय घेण्यात आला आहे. त्यात रायगड जिल्ह्याचाही समावेश आहे.

रोह्यात विद्यार्थ्यांनी घेतला भात लावणीचा आनंद



धाटाव : जितेंद्र जाधव

रायगड जिल्ह्यात खरीपातील भातशेतीचा हंगाम सुरु झाला आहे. चांगल्या पावसामुळे बळीराजा सुखावला असून सध्या शेतीकामात व्यस्त आहे. या पार्श्वभूमीवर रोहा तालुक्यातील महादेववाडी येथील जिल्हा परिषद शाळेत शिकणाऱ्या विद्यार्थ्यांनी शेतात जाऊन स्वतः भात लावणीचा अनुभव घेतला. रायगड जिल्हा हा पूर्वी भाताचे कोठार म्हणून ओळखला जात

असे. वाढते औद्योगिकीकरण तसेच कृषी व्यवसाय परवडेनासा झाल्याने हल्लीची तरुण पिढी शेतीकडे दुर्लक्ष करताना दिसत आहेत, परंतु मुलांना शेतीची आवड निर्माण व्हावी व प्रत्यक्षात माहिती मिळावी यासाठी महादेववाडी येथील शाळेचे मुख्याध्यापक रामचंद्र भोईर, नारायण गायकर यांनी इयत्ता पाचवी, सहावी व सातवीतील विद्यार्थ्यांना गावातील गणेश सुतार यांच्या शेतामध्ये घेऊन गेले. या वेळी

शेतकरी सुतार यांनी मुलांना बैलांच्या सहाय्याने किंवा ट्रॅक्टरने शेती कशी नांगरावी, रोपे कशा पद्धतीने बांधून लाववड करावी, पारंपरिक पद्धतीने व अत्याधुनिक तंत्रज्ञान वापरून शेती कशी केली जाते याची माहिती दिली. कृषीविषयक उपक्रम राबविण्यासाठी संतोष तपकिरे, ललित लेंडी, आश्विनी नाईक तसेच शाळा कमिटी अध्यक्ष निलेश सुतार, उपाध्यक्ष संगीता भगत, जितेंद्र जाधव, अश्विनी सुतार यांचे सहकार्य लाभले.

सप्तश्रृंगी घाटात एसटी बसचा अपघात महिलेचा मृत्यू, १८ प्रवासी जखमी

वणी : प्रतिनिधी

नाशिकमधील वणी येथील सप्तश्रृंगी घाटातून एसटी बस दरीत कोसळली. या अपघातात एका महिलेचा मृत्यू तर अन्य १८ प्रवासी जखमी झाले आहेत. हा अपघात बुधवारी (दि. १२) सकाळी साडेसहाच्या सुमारास झाला.

राज्य परिवहन महामंडळाची बुलढाण्यातील खामगाव आगाराची बस मंगळवारी रात्री सप्तश्रृंगी गडावर मुक्कामाला होती. त्यानंतर बुधवारी सकाळी परतीच्या प्रवासात घाटमार्गावरील गणपती पॉइंटजवळ चालकाला वळणाचा अंदाज न आल्याने बस ४०० फूट दरीत कोसळली. या अपघातात आशाबाई राजेंद्र पाटील (मुडी, ता. अमळनेर) यांचा मृत्यू झाला, तर इतर १८ प्रवासी जखमी झाले आहेत. त्यांना जवळच्या रुग्णालयात दाखल

करण्यात आले आहे. मृत महिलेच्या नातेवाईकास एसटी महामंडळाकडून १० लाखांची मदत जाहीर करण्यात आली आहे. त्याचप्रमाणे जखमींवर शासकीय खर्चाने उपचार करण्यात येणार आहेत.

दरम्यान, नाशिकचे पालकमंत्री दादा भुसे यांनी घटनास्थळी जाऊन पाहणी केलेली तसेच अपघातात जखमी झालेल्या प्रवाशांची वणी येथील रुग्णालयात भेट घेत प्रकृतीची विचारपूस केली.



पान १ वरून

खंडणीप्रकरणी मनसे जिल्हा उपाध्यक्ष संदीप ठाकूर साथीदारांसह अटकेत



पेण : प्रतिनिधी

पेणमधील मुद्रांक विक्रेता हबीब खोत यांच्याकडून तीन लाखांची खंडणी मागितल्याप्रकरणी मनसे जिल्हा उपाध्यक्ष संदीप ठाकूर व त्यांचे साथीदारांना पेण पोलिसांनी अटक केली आहे.

फिर्यादी हबीब खोत यांचा पेण तहसील कार्यालयाच्या आवारात मुद्रांक विक्रीचा व्यवसाय असून या व्यवसायाविरोधात तहसील कार्यालयात तक्रार न करण्यासाठी एकाने हबीब खोत यांना भेटून संदीप ठाकूर यांच्याशी संपर्क साधण्यास सांगितले. त्यानुसार सायंकाळी फिर्यादींनी संपर्क केला असता, संदीप ठाकूर यांनी फिर्यादींना १ जुलै रोजी राजू पोटे मार्ग, नारायण निवास येथील कार्यालयात भेटण्यासाठी बोलविले. त्याप्रमाणे फिर्यादी गेले असताना आरोपी संदीप ठाकूर, रफीक तडवी, शालोम पेणकर यांनी फिर्यादीला चाकूचा धाक

दाखवून सुरुवातीस तीन लाख रु. व प्रत्येक महिन्यास ४० हजार रुपयांची खंडणी मागितली व न दिल्यास परवाना रद्द करण्याची व जिवाचे बरेवाईट करण्याची धमकी दिली.

तडजोडीअंती दोन लाख रुपये देण्याचे ठरले. यानुसार ७ जुलै रोजी आरोपीने संदीप ठाकूर यांच्या वतीने ५० हजार रुपये रोख फिर्यादीकडून स्वीकारले. उर्वरित दीड लाख रुपये रक्कम ११ जुलै रोजी देण्यात सांगितले. या प्रकरणी फिर्यादी हबीब

खोत यांनी पेण पोलीस ठाण्यात तक्रार दाखल केली असता पोलीस उपअधीक्षक शिवाजी फडतरे, पेणचे पोलीस निरीक्षक देवेंद्र पोळ यांनी सापळा रचून उर्वरित दीड लाखांची खंडणी घेताना संदीप ठाकूर यांच्या हस्तकाला ताब्यात घेतले.

आपण ही खंडणी संदीप ठाकूरसाठी घेतल्याचे त्या व्यक्तीने सांगितल्यानंतर संदीप ठाकूर यांना पोलिसांनी अटक केली. आरोपी संदीप ठाकूर, रफीक तडवी, शालोम पेणकर व आणखी एक विरोधात खंडणीचा गुन्हा नोंदवून त्यांना अटक केली. अधिक तपास डीवायएसपी शिवाजी फडतरे यांच्या मार्गदर्शनाखाली पोलीस निरीक्षक देवेंद्र पोळ हा करीत आहेत.

धारापुरीतील वीजपुरवठा पूर्ववत करण्याचे काम युद्धपातळीवर

मुंबई : धारापुरी बेट हे महावितरणच्या पनवेल शहर विभागाच्या पनवेल १ उपविभागांतर्गत येते. फेब्रुवारी २०१८मध्ये तीन २२ केव्ही सिंगल कोर सब मरीन केबलच्या सहाय्याने २०० केव्हीए रोहीत्राद्वारे धारापुरी बेटावरील राजबंदर, शेतबंदर,

मोराबंदर, या गावात विद्युत पुरवठा कार्यान्वित करण्यात आला आहे. सद्यस्थितीत दोन नादुरुस्त सिंगल कोर सबमरीन केबलमधील दोष न्हावाखाडी ते मोरा बंदरपर्यंत समुद्रात असल्याने अडचणीवर मात करीत हे काम प्रगतीपाथवर चालू आहे.

पनवेल महानगरपालिका, पनवेल					
ता. पनवेल, जि. रायगड, पिन नं. ४१० २०६					
ई-निविदा सूचना क्र : पमपा/सा.बां. (उद्यान)/२२२३/प्र.क्र.२१/५२३/२०२३ दिनांक : १२/०७/२०२३					
अ. क्र.	कामाचे नाव	निविदा क्र.	कामाची अंदाजपत्रकीय रक्कम	इसारा रक्कम रुपये	कामाचा कालावधी
१	पनवेल महानगरपालिका हद्दीतील कामोठे येथील प्लॉट नं. ४५ सेक्टर-५ मधील उद्यान नुतनीकरण करणे. (द्वितीय वेळ)	PMC/ PWD /Garden/ ३४/२०२३	२१,४२,६९०/- (GST वगळून)	२२,०००/-	३ महिने
२	पनवेल महानगरपालिका हद्दीतील कामोठे येथील प्लॉट नं. २८,३५,३६ सेक्टर - २० मधील उद्यान नुतनीकरण करणे.(द्वितीय वेळ)	PMC/ PWD /Garden/ ३५/२०२३	२२,२५,४७३/- (GST वगळून)	२३,०००/-	३ महिने
३	पनवेल महानगरपालिका हद्दीतील कामोठे येथील प्लॉट नं. २०२ सेक्टर - २१ मधील उद्यान नुतनीकरण करणे. (द्वितीय वेळ)	PMC/ PWD /Garden/ ३६/२०२३	१४,०२,८३१/- (GST वगळून)	१४,०००/-	३ महिने
४	पनवेल महानगरपालिका हद्दीतील कळंबोली मधील आंबेडकर नगर येथील प्रभाग क्र. ७, सेक्टर १८ मधील खेळाचे मैदानाची दुरुस्ती करणे. (द्वितीय वेळ)	PMC/ PWD /Garden/ ३७/२०२३	६,८१,७३५/- (GST वगळून)	७०००/-	२ महिने

या कामाच्या ई-निविदेबाबतची माहिती शासनाच्या <https://mahatenders.gov.in> या संकेतस्थळावर दि. १३/०७/२०२३ रोजी प्रसिध्द करण्यात येणार आहे. संबंधित निविदाधारकांनी याची नोंद घ्यावी.

सही/-
(डॉ. प्रशांत रसाळ)
अतिरिक्त आयुक्त-१
पनवेल महानगरपालिका, पनवेल

महावितरण ई-निविदा सूचना

महाराष्ट्र राज्य विद्युत वितरण कंपनी मर्यादीत

स्थापत्य विभाग, महावितरण, भांडुप कार्यालय अंतर्गत असणाऱ्या विविध प्रकारच्या स्थापत्य कामांकरिता टी-५७, टी-५८, टी-५९ आणि टी-६०(२०२३-२४) अशा चार निविदा महावितरण कंपनीच्या www.mahadiscom.in या e-Tender च्या संकेतस्थळावर उपलब्ध करण्यात आल्या आहेत. सदर निविदा विक्रीसाठी दि. १३.०७.२०२३ पासून ते दि. १९.०७.२०२३ पर्यंत उपलब्ध राहतील व निविदा भरण्याची अंतिम तारीख दि. २०.०७.२०२३ ला दुपारी १.०० वाजेपर्यंत आहे. निविदेच्या आवृत्तीत/तारखा/ इ. कोणताही बदल झाल्यास, शुध्दीपत्र यापुढे आमच्या वेबसाईटवर प्रकाशित केले जाईल.

(सही)
कार्यकारी अभियंता (स्था.)
स्थापत्य विभाग, भांडुप

वर्ष ९, अंक ४९(२)		शुक्रवार, जुलै ७, २०२३ / आषाढ १६, शके १९४५		पृष्ठे ४, किंमत रुपये ११.००																																																																																																																																																																																														
 <p>महाराष्ट्र शासन राजपत्र असाधारण भाग एक-कोकण विभागीय पुरवणी</p>																																																																																																																																																																																																		
<p>असाधारण क्रमांक ७५ प्राधिकृत प्रकाशन उपजिल्हाधिकारी (भूसंपादन), मेट्रो सेंटर क्र. १, उरण अधिसूचना</p>																																																																																																																																																																																																		
<p>भूमी संपादन, पुनर्वसन व पुनर्स्थापना करताना वाजवी भरपाई मिळण्याचा व पारदर्शकतेचा हक्क अधिनियम, २०१३.</p> <p>क्रमांक भूसंपादन/कात-२ / सीआर /२९ / २०२१ - ज्या र्थी, महाराष्ट्र शासन महसूल व वन विभागाची अधिसूचना क्र. मिस /११/२०१४/सीआर / ७७ / अ२, दिनांक १९ जानेवारी २०१५ (या यापुढे सदर अधिसूचना असे संबोधले जाईल) भुमी संपादन, पुनर्वसन व पुनर्स्थापना करताना वाजवी भरपाई मिळण्याचा व पारदर्शकतेचा हक्क अधिनियम, २०१३ चे कलम ३ पोट-कलम (ई) अन्वये प्राप्त अधिकाराचा वापर करून असे अधिसूचित केले आहे की, सदर अधिनियमाच्या कलम ३ (झअ) अन्वये सार्वजनिक प्रयोजनासाठी जमिनीच्या संपादनाबाबत सदर जिल्हाचा जिल्हाधिकारी या कायद्यान्वये अंमलात आणावयाच्या कार्यवाहीसाठी समुचित शासन असल्याचे मानले जाईल.</p> <p>त्याअर्थी, सदर अधिसूचना अन्वये जिल्हाधिकारी, रायगड हे समुचित शासन आहे. त्याअर्थी, परिशिष्ट १ मध्ये नमूद जमीन ही सार्वजनिक प्रयोजनासाठी संपादित करण्याची आवश्यक आहे किंवा आवश्यकता भासू शकते तसेच सार्वजनिक प्रयोजनाबाबतचे निवेदन परिशिष्ट २ मध्ये करण्यात आले आहे. त्याअर्थी सदर कायद्याचा कलम ११ उप-कलम (१) अन्वये अधिसूचित करण्यात येते की, सार्वजनिक प्रयोजनासाठी सदर जमीन संपादनाची आवश्यकता आहे किंवा आवश्यकता भासू शकते.</p> <p>त्याअर्थी, परिशिष्ट ३ मध्ये भूसंपादनामुळे विस्थापित कुटुंबासाठी प्रस्तावित जमीन संपादनाची माहिती विनिर्दिष्ट करण्यात आली आहे.</p> <p>आणि त्याअर्थी, परिशिष्ट ४ मध्ये सामाजिक आघात निर्धारणाबाबतची संक्षिप्त माहिती विनिर्दिष्ट करण्यात आली आहे.</p> <p>आणि त्याअर्थी, परिशिष्ट ५ मध्ये सदर कायद्याच्या कलम ४३ उप-कलम (१) अन्वये कामकाज पार पाडणाऱ्या प्रशासकाचा तपशील देण्यात आला आहे.</p> <p>त्याअर्थी, सदर कायद्याच्या कलम ११ उप-कलम (४) अन्वये असे जाहीर करण्यात येते की, सदरची अधिसूचना प्रसिद्ध झाल्याच्या दिनांकापासून सदर कायद्याच्या प्रकरण ४ मधील कार्यवाही पूर्ण होईल अशा वेळेपर्यंत कोणताही व्यवहार / हस्तांतर करणार नाही किंवा कोणताही व्यवहार / हस्तांतर करविणार नाही किंवा अशा जमिनीवर कोणताही बोजा निर्माण करणार नाही.</p> <p>परंतु जिल्हाधिकारी अशा प्रकारे अधिसूचित केलेल्या जमिनीच्या मालकाने अर्ज केल्यावर लेखी नोंदवावयाच्या विशेष परिस्थितीमध्ये या पोट-कलमाच्या अंमलबजावणीतून अशा जमीन मालकास सूट देऊ शकेल परंतु आणखी असे की, कोणत्याही व्यक्तीने, या तरतुदीचे जाणीवपूर्वक उल्लंघन केल्यामुळे तिला सोसाव्या लागलेल्या कोणत्याही नुकसानीची किंवा क्षतीची जिल्हाधिकार्याद्वारे भरपाई करण्यात येणार नाही.</p> <p>सदर कायद्याच्या कलम ११ चे उप-कलम (५) व भूमि संपादन, पुनर्वसन व पुनर्स्थापना करताना वाजवी भरपाई मिळण्याचा व पारदर्शकतेचा हक्क (महाराष्ट्र) नियम २०१४ चे कलम १० उप नियम (३) अन्वये जिल्हाधिकारी विहित करण्यात येईल त्याप्रमाणे भूमि अभिलेख अद्यावत करण्याचे काम हाती घेईल.</p> <p>आणि ज्याअर्थी, सदर कायद्याचे कलम ३ उप-कलम (ग) अन्वये जिल्हाधिकारी, रायगड हे समुचित शासन असल्याने उप जिल्हाधिकारी (भूसंपादन), मेट्रो सेंटर क्र. १, उरण यांच्या वतीने कामे पार पाडण्यासाठी प्राधिकृत करीत आहे.</p>																																																																																																																																																																																																		
<p>परिशिष्ट १ गावाचे नाव कळंबुसरे, ता. उरण, जि. रायगड</p> <table border="1"> <thead> <tr> <th>अ.क्र. (१)</th> <th>स.नं. (२)</th> <th>क्षेत्र (३)</th> <th>अ.क्र. (१)</th> <th>स.नं. (२)</th> <th>क्षेत्र (३)</th> <th>अ.क्र. (१)</th> <th>स.नं. (२)</th> <th>क्षेत्र (३)</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>१</td> <td>३८/८/अ</td> <td>०-०५-९२</td> <td>२१</td> <td>१३/५</td> <td>०-०१-१०</td> <td>४१</td> <td>५/१/अ</td> <td></td> </tr> <tr> <td>२</td> <td>३८/३/अ</td> <td></td> <td>२२</td> <td>१३/८/अ</td> <td>०-०३-३८</td> <td>४२</td> <td>५/१/ब</td> <td></td> </tr> <tr> <td>३</td> <td>३८/३/ब</td> <td>०-१०-६२</td> <td>२३</td> <td>१३/८/ब</td> <td></td> <td>४३</td> <td>५/२</td> <td></td> </tr> <tr> <td>४</td> <td>३८/३/क</td> <td></td> <td>२४</td> <td>१३/७</td> <td>०-०२-३१</td> <td>४४</td> <td>५/३/अ</td> <td></td> </tr> <tr> <td>५</td> <td>३८/३/ड</td> <td></td> <td>२५</td> <td>१३/६/अ</td> <td></td> <td>४५</td> <td>५/३/ब</td> <td></td> </tr> <tr> <td>६</td> <td>३८/६/</td> <td>०-००-७१</td> <td>२६</td> <td>१३/६/ब</td> <td>०-०६-९०</td> <td>४६</td> <td>५/४</td> <td></td> </tr> <tr> <td>७</td> <td>३८/५</td> <td>०-००-९०</td> <td>२७</td> <td>१३/१/अ</td> <td></td> <td>४७</td> <td>५/६</td> <td></td> </tr> <tr> <td>८</td> <td>११/१</td> <td></td> <td>२८</td> <td>१३/१/ब</td> <td>०-१५-४३</td> <td>४८</td> <td>५/८</td> <td>०-०८-००</td> </tr> <tr> <td>९</td> <td>११/२</td> <td></td> <td>२९</td> <td>६/१</td> <td></td> <td>४९</td> <td>५/९</td> <td></td> </tr> <tr> <td>१०</td> <td>११/३</td> <td></td> <td>३०</td> <td>६/२</td> <td></td> <td>५०</td> <td>५/१०</td> <td></td> </tr> <tr> <td>११</td> <td>११/४/अ</td> <td>०-२७-३६</td> <td>३१</td> <td>६/५</td> <td></td> <td>५१</td> <td>५/११/अ</td> <td></td> </tr> <tr> <td>१२</td> <td>११/४/ब</td> <td></td> <td>३२</td> <td>६/६</td> <td>०-००-११</td> <td>५२</td> <td>५/१३</td> <td></td> </tr> <tr> <td>१३</td> <td>११/५/अ</td> <td></td> <td>३३</td> <td>६/७/अ</td> <td></td> <td>५३</td> <td>५/१४</td> <td></td> </tr> <tr> <td>१४</td> <td>१२/८</td> <td>०-००-०३</td> <td>३४</td> <td>६/७/ब</td> <td></td> <td>५४</td> <td>५/१५</td> <td></td> </tr> <tr> <td>१५</td> <td>१२/१/अ</td> <td></td> <td>३५</td> <td>६/८</td> <td></td> <td>५५</td> <td>४/१</td> <td></td> </tr> <tr> <td>१६</td> <td>१२/१/ब</td> <td></td> <td>३६</td> <td>८</td> <td>०-०७-२२</td> <td>५६</td> <td>४/२</td> <td>०-०४-०६</td> </tr> <tr> <td>१७</td> <td>१२/२</td> <td></td> <td>३७</td> <td>३/४</td> <td>०-०१-२५</td> <td>५७</td> <td>४/३</td> <td></td> </tr> <tr> <td>१८</td> <td>१२/३</td> <td>०-०४-२९</td> <td>३८</td> <td>३/३</td> <td>०-०१-६४</td> <td>५८</td> <td>१२२/२</td> <td>०-१०-३९</td> </tr> <tr> <td>१९</td> <td>१२/४</td> <td></td> <td>३९</td> <td>३/१/अ</td> <td>०-०७-६७</td> <td></td> <td></td> <td></td> </tr> <tr> <td>२०</td> <td>१२/५</td> <td></td> <td>४०</td> <td>३/१/ब</td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> </tr> </tbody> </table>						अ.क्र. (१)	स.नं. (२)	क्षेत्र (३)	अ.क्र. (१)	स.नं. (२)	क्षेत्र (३)	अ.क्र. (१)	स.नं. (२)	क्षेत्र (३)	१	३८/८/अ	०-०५-९२	२१	१३/५	०-०१-१०	४१	५/१/अ		२	३८/३/अ		२२	१३/८/अ	०-०३-३८	४२	५/१/ब		३	३८/३/ब	०-१०-६२	२३	१३/८/ब		४३	५/२		४	३८/३/क		२४	१३/७	०-०२-३१	४४	५/३/अ		५	३८/३/ड		२५	१३/६/अ		४५	५/३/ब		६	३८/६/	०-००-७१	२६	१३/६/ब	०-०६-९०	४६	५/४		७	३८/५	०-००-९०	२७	१३/१/अ		४७	५/६		८	११/१		२८	१३/१/ब	०-१५-४३	४८	५/८	०-०८-००	९	११/२		२९	६/१		४९	५/९		१०	११/३		३०	६/२		५०	५/१०		११	११/४/अ	०-२७-३६	३१	६/५		५१	५/११/अ		१२	११/४/ब		३२	६/६	०-००-११	५२	५/१३		१३	११/५/अ		३३	६/७/अ		५३	५/१४		१४	१२/८	०-००-०३	३४	६/७/ब		५४	५/१५		१५	१२/१/अ		३५	६/८		५५	४/१		१६	१२/१/ब		३६	८	०-०७-२२	५६	४/२	०-०४-०६	१७	१२/२		३७	३/४	०-०१-२५	५७	४/३		१८	१२/३	०-०४-२९	३८	३/३	०-०१-६४	५८	१२२/२	०-१०-३९	१९	१२/४		३९	३/१/अ	०-०७-६७				२०	१२/५		४०	३/१/ब				
अ.क्र. (१)	स.नं. (२)	क्षेत्र (३)	अ.क्र. (१)	स.नं. (२)	क्षेत्र (३)	अ.क्र. (१)	स.नं. (२)	क्षेत्र (३)																																																																																																																																																																																										
१	३८/८/अ	०-०५-९२	२१	१३/५	०-०१-१०	४१	५/१/अ																																																																																																																																																																																											
२	३८/३/अ		२२	१३/८/अ	०-०३-३८	४२	५/१/ब																																																																																																																																																																																											
३	३८/३/ब	०-१०-६२	२३	१३/८/ब		४३	५/२																																																																																																																																																																																											
४	३८/३/क		२४	१३/७	०-०२-३१	४४	५/३/अ																																																																																																																																																																																											
५	३८/३/ड		२५	१३/६/अ		४५	५/३/ब																																																																																																																																																																																											
६	३८/६/	०-००-७१	२६	१३/६/ब	०-०६-९०	४६	५/४																																																																																																																																																																																											
७	३८/५	०-००-९०	२७	१३/१/अ		४७	५/६																																																																																																																																																																																											
८	११/१		२८	१३/१/ब	०-१५-४३	४८	५/८	०-०८-००																																																																																																																																																																																										
९	११/२		२९	६/१		४९	५/९																																																																																																																																																																																											
१०	११/३		३०	६/२		५०	५/१०																																																																																																																																																																																											
११	११/४/अ	०-२७-३६	३१	६/५		५१	५/११/अ																																																																																																																																																																																											
१२	११/४/ब		३२	६/६	०-००-११	५२	५/१३																																																																																																																																																																																											
१३	११/५/अ		३३	६/७/अ		५३	५/१४																																																																																																																																																																																											
१४	१२/८	०-००-०३	३४	६/७/ब		५४	५/१५																																																																																																																																																																																											
१५	१२/१/अ		३५	६/८		५५	४/१																																																																																																																																																																																											
१६	१२/१/ब		३६	८	०-०७-२२	५६	४/२	०-०४-०६																																																																																																																																																																																										
१७	१२/२		३७	३/४	०-०१-२५	५७	४/३																																																																																																																																																																																											
१८	१२/३	०-०४-२९	३८	३/३	०-०१-६४	५८	१२२/२	०-१०-३९																																																																																																																																																																																										
१९	१२/४		३९	३/१/अ	०-०७-६७																																																																																																																																																																																													
२०	१२/५		४०	३/१/ब																																																																																																																																																																																														
<p>परिशिष्ट २</p> <p>प्रकल्पाचे नाव :- मौजे कळंबुसरे, रायगड जिल्ह्यातील उरण तालुक्यातील चिरनेर- आवरे बाह्यवळण रस्त्यासाठी क्र.१/०० ते १/९०० मधील जमिनीचे संपादन</p> <p>प्रकल्पाचे विवरण :- मौजे कळंबुसरे रायगड जिल्ह्यातील उरण तालुक्यातील चिरनेर-आवरे बाह्यवळण रस्त्यासाठी क्र.१/०० ते १/९०० मधील जमिनीचे संपादन</p> <p>सामाजिक फायदे :- मौजे कळंबुसरे, ता. उरण येथील जमीन रायगड जिल्ह्यातील उरण तालुक्यातील चिरनेर-आवरे बाह्यवळण रस्त्यासाठी क्र.१/०० ते १/९०० मधील जमिनीचे संपादन केल्याने व रस्त्याचे काम पूर्ण झाल्यावर चिरनेर ते आवरे येथील लोकांना ये जा करण्यासाठी सोईचे होणार आहे.</p>																																																																																																																																																																																																		
<p>परिशिष्ट ३ पुनर्वसन विषयक बाबीचे विवरण :- निरंक</p>																																																																																																																																																																																																		
<p>परिशिष्ट ४ सामाजिक आघात निर्धारण अहवालाचा गोषवारा :- महाराष्ट्र शासन राजपत्र असाधारण भाग ४ - अ दिनांक १३ जून २०२३ अन्वये भूमि संपादन, पुनर्वसन व पुनर्स्थापित करताना उचित भरपाई मिळण्याचा आणि पारदर्शकतेचा हक्क अधिनियम, २०१३ मधील कलम १० क द्वारे लोकहितास्तव उक्त अधिनियमाच्या प्रकरण २ आणि प्रकरण ३ च्या तरतुदी लागू करण्यापासून सूट दिली आहे.</p>																																																																																																																																																																																																		
<p>परिशिष्ट ५ प्रशासक नियुक्तीचे विवरण :- निरंक</p> <p>सदर अधिसूचनेद्वारे ज्या जमिनीची सार्वजनिक प्रयोजनासाठी आवश्यकता आहे किंवा आवश्यकता भासण्याचा संभव असल्याने कायद्याच्या कलम ११ चे उप-कलम (१) खाली अधिसूचित करण्यात आले आहे. प्रारंभिक अधिसूचनेच्या प्रकाशनाच्या तारखेपासून ६० दिवसांच्या आत उप जिल्हाधिकारी (भूसंपादन), मेट्रो सेंटर क्र. १, उरण यांचे कार्यालयात आक्षेप नोंदविता येईल.</p> <p>نوٹ :- प्रस्तुत जमिनीचा नकाशा पाहणीसाठी उप जिल्हाधिकारी (भूसंपादन), मेट्रो सेंटर क्र. १, उरण यांचे कार्यालयात उपलब्ध आहे.</p> <p>उरण, दिनांक : ७ जुलै २०२३.</p> <p>सही/- जनार्दन कासार, उपजिल्हाधिकारी (भूसंपादन), मेट्रो सेंटर क्र. १, उरण</p>																																																																																																																																																																																																		
<p>क्र. जिमाका/राअ/जाहि/६२/२०२३-२४</p>																																																																																																																																																																																																		

वडाळेसाठी नियमावली आवश्यक

तलाव संरक्षणासाठी अभिषेक पटवर्धन यांची मनपा आयुक्तांकडे मागणी



पनवेल : रामप्रहर वृत्त

वडाळे तलावाच्या परिसरात येणाऱ्या नागरिकांसाठी नियमावली निश्चित करण्यात यावी, अशी मागणी भाजपच्या सांस्कृतिक सेलचे उत्तर रायगड जिल्हाध्यक्ष अभिषेक पटवर्धन यांनी पनवेल महापालिकेचे आयुक्त गणेश देशमुख यांच्याकडे निवेदनाद्वारे केली आहे. या संदर्भात त्यांनी माहितीस्त्व आमदार प्रशांत ठाकूर आणि पनवेल महापालिकेचे माजी सभागृह नेते परेश ठाकूर यांनाही प्रत दिली आहे.

अभिषेक पटवर्धन यांनी दिलेल्या निवेदनात म्हटले आहे की, पनवेल शहर हे पुरातन काळापासून तलावांचे शहर

म्हणून ओळखले जाते. ह्याच बाबीचा विचार करून आपण पमपा क्षेत्रातील इतर तलावांसोबतच प्रमुख अश्या वडाळे तलावाचे नुकतेच सुशोभीकरण पूर्ण केले. ह्या बदल आपले मनापासून अभिन्नंदन व आभार. आपल्या ह्या कार्याने पनवेल शहराच्या सौंदर्यात भर पडत पनवेलच्या नागरिकांसाठी हक्काचे असे पर्यटन व विरंगुळा केंद्र तयार झाले आहे.

अनेक नागरिक हे तिथे व्यायामासाठी चालण्याकरिता, मोकळा फेर फटका मारण्याकरिता, आपल्या मित्र, नातेवाईकांसोबत वेळ घालवण्यासाठी तेथे येतात. सुंदर परिसर, रम्य वातावरण, समोर अथांग असे तळे

पाहून पनवेलकर नागरिक हा मोकळा श्वास घेत सुखावत असतो, परंतु काही नागरिक हे त्याच परिसरात चुकीचे वागणूक करताना आढळून येतात. काही नागरिक तळ्यामधील माशांना खायला घालताना दिसून येतात. पाव, कणिक, बिस्किटे, कुरमुरे इत्यादी प्रकार हे तलावात टाकून तलाव अस्वच्छ होताना दिसून येत आहे. ह्या बाबत अनेकदा तेथील सुरक्षा रक्षकांनी व काही सुजाण नागरिकांनी थांबवून काही काळासाठी बदल होताना दिसून येतो, परंतु पुन्हा परिस्थिती जैसे थें असते त्यामुळे त्या भागात माशांना खायला घालू नये, तलावात अन्न पदार्थ टाकू

नये असे कायम स्वरुपी फलक लावावेत व सुरक्षारक्षकांची संख्या वाढवून, तिथे दंडात्मक कार्यवाहीदेखील करावी.

संध्याकाळच्या वेळेत गर्दी जास्त असते. काही नागरिक हे स्वतःचे स्पीकर माईक वापरून तिथे गाणी गात नाचताना दिसून येतात. काही मोजक्या लोकांच्या मनोरंजनसाठी इतर लोकांना याचा त्रास सहन करावा लागतो आहे. सुरक्षारक्षकांची संख्या वाढवल्यास अश्या नागरिकांना थांबवता येईल तसेच पूर्व परवानगी शिवाय लाऊड स्पीकर चा वापरकेल्यास दंड व जप्तीची कार्यवाही करावी. काही वेळेस लहान-मोठी मुलं हे वकिंग ट्रॅक्टर सायकल चालवताना आढळून येतात. तलावच्या सर्व प्रवेशाच्या ठिकाणी उभे रॉड लावून केवळ एक व्यक्ती आत चालत येऊ शकेल, अशी व्यवस्था असावी.

संपूर्ण परिसरात सीसीटीव्ही बसवावेत जेणे करून अमानुष व अनपेक्षित प्रकार होण्यापासून रोखता येतील. तलाव परिसरात कचरा पेटीची संख्या अगदीच कमी आहे. त्यामध्ये वाढ करावी तसेच तलाव परिसरात कचरा साठलेला दिसून आल्यास तेथील स्वच्छता अधिकारी अथवा कर्मचाऱ्यांचा नंबर दर्शनी भागात लावावा. स्केट बोर्ड अथवा रोलर स्केट बोर्डचा वापर हा वॉकिंग ट्रॅक वर करू नये. ह्या व अश्या सूचनांचा एकत्रित फलक हा प्रमुख भागात लावण्यात यावा व नियमावली निश्चित करावी, अशी मागणी या निवेदनात नमूद करण्यात आली आहे.

सीकेटी महाविद्यालयात स्वसंरक्षण प्रशिक्षण शिबिर



पनवेल : रामप्रहर वृत्त

जनार्दन भगत शिक्षण प्रसारक संस्थेच्या खांदा कॉलनीमधील चांगू काना ठाकूर (सीकेटी) आर्ट्स कॉमर्स आणि सायन्स महाविद्यालयात महिला विकास कक्ष आणि महिला आणि बाल विकास विभाग, महाराष्ट्र शासन यांच्या संयुक्त विद्यमाने १० ते १२ जुलै या कालावधीत तीन दिवसीय राजमाता जिजाऊ युवती स्वसंरक्षण प्रशिक्षण कार्यशाळेचे आणि समुपदेशन सत्राचे आयोजन करण्यात आले.

या कार्यशाळेचा उद्घाटन समारंभ सोमवारी समुपदेशनसत्राच्या माध्यमातून झाला. मंगळवार आणि बुधवार या दिवशी स्वसंरक्षण प्रशिक्षण देण्यात आले. या वेळी रायगडातील राजमाता जिजाऊ स्वसंरक्षण प्रशिक्षण केंद्राचे जिल्हा प्रमुख डॉ. महादेव शिंदे हे प्रशिक्षक लाभले. या प्रशिक्षण कार्यक्रमासाठी महाविद्यालयाचे प्राचार्य प्रो. डॉ. एस. के. पाटील, महिला विकास कक्ष प्रमुख डॉ. आर. डी. म्हात्रे उपस्थित होत्या.

कार्यशाळा, समुपदेशन सत्राद्वारे मार्गदर्शन

पहिल्या सत्रासाठी रायगडातील संस्कार भारती संस्थेच्या सदस्य अॅड. जुईली चव्हाण ह्या प्रमुख वक्त्या लाभल्या होत्या, या वेळी त्यांनी महिला व मुलींवरिल हिंसाचार-संकल्पना व सद्यस्थिती या विषयावर व्याख्यान देऊन मुलींना हिंसाचाराची संकल्पना आणि हिंसाचाराचे विविध प्रकार आणि त्यापासून बचावाची तंत्रे याबाबत जागृत केले. तर दुसऱ्या सत्रासाठी बेलापूर येथील सायबर सेलचे सहाय्यक पोलीस निरीक्षक सुदर्शन सांणं हे प्रमुख वक्ते लाभले होते, त्यांनी तंत्रज्ञान, महिला व मुलींसाठी असणारे धोके या विषयावर व्याख्यान देऊन आधुनिक तंत्रज्ञानाच्या माध्यमातून स्वसंरक्षण कसे करावे याबाबत मार्गदर्शन केले.

या वेळी महाविद्यालयाचे प्राचार्य प्रो. डॉ. एस. के. पाटील यांनी आजच्या काळातील महिलांना स्वसंरक्षण प्रशिक्षणाची गरज का आहे याबाबत मार्गदर्शन केले. या वेळी विद्यार्थिनींना स्वसंरक्षणाचे प्रशिक्षण देवून त्यांच्याकडून प्रात्यक्षिके करून घेण्यात आली. या कार्यक्रमात आभार महिला विकास कक्ष प्रमुख डॉ. आर. डी. म्हात्रे यांनी मानले. या कार्यशाळेसाठी महाविद्यालयातील विविध विभागाच्या १८० विद्यार्थिनींनी उत्स्फूर्त सहभाग घेतला होता. या कार्यशाळेचे यशस्वी

आयोजन के ल्याबद्दल महाविद्यालयाचे प्राचार्य डॉ. एस. के. पाटील, आय. क्यू.ए.सी.समन्वयक डॉ. बी. डी. आघाव, रुसा समन्वयक डॉ. एस. एन. वाजेकर यांनी कौतुक केले. तसेच महाविद्यालयातील सर्व विद्याशाखांचे प्रमुख, विविध विभागाचे प्रमुख आणि सर्व प्राध्यापक वर्गाने याकार्यक्रमाचे यशस्वी आयोजनाबद्दल शुभेच्छा दिल्या. या कार्याकर्माच्या यशस्वी आयोजनासाठी आणि महिला विकास कक्षाच्या सर्व सदस्यांनी अथक परिश्रम घेतले.

नि व ड क

शामनाथ पुंडे नाट्य परिषद सदस्यपदी

पनवेल : अखिल भारतीय मराठी नाट्य परिषदेच्या प्रसिद्धी समितीवर मराठी नाट्य परिषद पनवेल शाखेचे प्रमुख कार्यवाह

शामनाथ पुंडे यांची सदस्यपदी निवड करण्यात आली आहे. परिषदेचे अध्यक्ष अभिनेते प्रशांत दामले, प्रमुख कार्यवाह अजित भुरे यांनी ही निवड केली आहे. या निवडीबद्दल पुंडे यांचे विविध स्तरातून अभिन्नंदन केले जात आहे. पुंडे यांचा सक्रिय सहभाग व परिषदेच्या कार्यासाठी आवश्यक आहे म्हणून शामनाथ पुंडे यांची समितीच्या सदस्यपदी नियुक्ती करण्यात आली आहे. ते अखिल भारतीय मराठी नाट्य परिषदेचे गेली दहा वर्षे नियामक मंडळ सदस्य असून पनवेल शाखेचे प्रमुख कार्यवाह आहेत.

'रोटरी' अध्यक्षपदी सुधीर चकोले

पनवेल : रोटरी क्लब ऑफ पनवेल महानगरच्या २०२३-२४

या वर्षाकरिता सुधीर चकोले यांची निवड करण्यात आली. शीतल शाह यांच्या हस्ते त्यांनी आपली सूत्रे हातात घेतली. सीकेटी महाविद्यालयात झालेल्या या सोहळ्याला प्रमुख पाहुणे म्हणून राम मोहन शिंदे, डिस्ट्रिक्ट सेक्रेटरी अविनाश कोळी, प्रेसिडेंट रतन खरोल, योगीता देशमुख, बाळकृष्ण आंबेकर, आदित्य जोशी, रेश्मा कुरुप, दीपक खोत, अरुण खेडवेल, धर्मराज मच्छिमार आदी उपस्थित होते.



पनवेल : रेल्वे पोलीस ठाण्यामध्ये महिला दक्षता समितीची बैठक झाली. या बैठकीला समितीच्या दर्शना भोईर, सपना पाटील, अरुणा पाटील, वरिष्ठ पोलीस निरीक्षक प्रवीण पाडवी, आरपीएफ पनवेलचे ठाणा प्रभारी जसबिर राणा, आरती महाले, पोलीस अंमलदार, महिला सदस्य आदी उपस्थित होते.

भिंगारी येथे एसटीच्या धडकेने महिलेचा मृत्यू

पनवेल : वार्ताहर

पनवेल जवळील भिंगारी येथील ब्रिजवर एसटीने दिलेल्या धडकेत एका महिलेचा जागीच मृत्यू झाल्याची घटना बुधवारी (दि. १२) घडली आहे.

एसटी महामंडळाची बस खेडहून मुंबई येथे जात होती. दुपारी १२ च्या सुमारास

एसटी भिंगारी येथील ब्रिज वरून पनवेलच्या दिशेने जात होती. त्यावेळी एक महिला ब्रिजवरून रस्ता ओलांडत असताना या बसची तिला धडक बसली. यामध्ये या महिलेचा जागीच मृत्यू झाला आहे. या अपघाताची माहिती मिळताच पनवेल शहर ठाण्याचे

अधिकारी व कर्मचारी तसेच पनवेल वाहतूक शाखेचे अधिकारी व पोलीस कर्मचारी घटनास्थळी दाखल होत परिस्थितीतच आढावा घेत एसटी चालकाला पोलिसांनी ताब्यात घेतले आहे. याप्रकरणी पनवेल शहर पोलीस अधिक तपास करत आहेत.

मोरबे रोडवर अपघात; तरुणाचा मृत्यू

पनवेल : वार्ताहर

भरधाव टेम्पोने समोरून येणाऱ्या एका मोटरसायकलीस धडक दिल्याने झालेल्या अपघातात एक ठार एक जखमी झाल्याची घटना पनवेल तालुक्यातील मोरबे रोडवरील निसर्ग ढाब्याच्या समोरून जात असताना समोरून आलेल्या मोटरसायकलीस धडक दिल्याने

टाटा ४०७ टेम्पो क्रमांक (एमएच ०४ जीएफ ४६३६)वरील चालक त्याच्या ताब्यातील टेम्पो भरधाव वेगाने तालुक्यातील मोरबे रोडवरील निसर्ग ढाब्याच्या समोरून जात असताना समोरून आलेल्या मोटरसायकलीस धडक दिल्याने

झालेल्या अपघातात अक्षय कनवाळू (वय २७) हा गंभीर रित्या जखमी होऊन मृत झाला आहे. तर एक अनोळखी व्यक्ती जखमी झाला आहे. या अपघाताची नोंद पनवेल तालुका पोलीस ठाण्यात करण्यात आली आहे.

रामशेट ठाकूर विद्यालयात लोकसंख्या दिनी विविध स्पर्धा

खारघर : रामप्रहर वृत्त

जनार्दन भगत शिक्षण प्रसारक संस्थेच्या खारघरमधील रामशेट ठाकूर उच्च माध्यमिक विद्यालयात मंगळवारी (दि. ११) जागतिक लोकसंख्या दिनाचे औचित्य साधून वादविवाद स्पर्धा तसेच वक्तृत्व

स्पर्धेचे आयोजन करण्यात आले होते.

या कार्यक्रमाकरिता संस्थेचे चेअरमन माजी खासदार लोकनेते रामशेट ठाकूर, अध्यक्ष अरुणशेट भगत, व्हाईस चेअरमन वाय. टी. देशमुख, सचिव डॉ. एस. टी. गडदे आदीं शोभेच्छा देत कौतुक केले.



गव्हाण, ऱ्हावे गावात चित्रकला स्पर्धा योगिता भगत यांच्या वाढदिवसानिमित्त उपक्रम

पनवेल : रामप्रहर वृत्त

भाजप उलवे नोड २च्या महिला मोर्चा अध्यक्षा तसेच गव्हाण ग्रामपंचायतीच्या सदस्या योगिता भगत यांच्या वाढदिवसानिमित्त गव्हाण व ऱ्हावे ग्रामपंचायत हद्दीतील सर्व रायगड जिल्हा परिषदेच्या शाळांमध्ये

चित्रकला स्पर्धा घेण्यात आली. या स्पर्धेमध्ये १०६० विद्यार्थ्यांनी सहभाग घेतला. या स्पर्धेचे बक्षीस वितरण ऱ्हावे ग्रामपंचायतीचे सरपंच हरिश्चंद्र म्हात्रे, गव्हाण ग्रामपंचायतीचे उपसरपंच विजय घरत, माजी पं. स.

सदस्य हरभाऊ पाटील, म्हसेश्वर मंदिर कमिटीचे अध्यक्ष सी. एल. ठाकूर, जयवंत देशमुख, अनंता ठाकूर, गव्हाण ग्रामपंचायतीच्या सदस्य उषा देशमुख, ज्ञानेश्वर कोळी यांच्यासह सर्व शिक्षक यांच्या हस्ते करण्यात आले.



पनवेल : योगिता भगत यांनी उलवे सामाजिक संस्थेच्या वतीने आयोजित कार्यक्रमात वृक्षारोपण केले. या वेळी संस्थेचे अध्यक्ष शेखर काशीद, सदस्य पल्लवी सुर्वे, आरएसएसच्या सदस्य रश्मी, गव्हाणचे उपसरपंच विजय घरत आदी उपस्थित होते.



क्षयरुग्णांना पोषण आहाराचे वाटप दीपक फर्टिलायझर्स व पनवेल मनपाचा उपक्रम

पनवेल : रामप्रहर वृत्त

प्रधानमंत्री क्षयरोग मुक्त भारत अभियानांतर्गत पनवेल महापालिकेने केलेल्या आवाहनाला प्रतिसाद देत बुधवारी (दि. १२) कळंबोली नागरी प्राथमिक आरोग्य केंद्र याठिकाणी क्षयरुग्णांना दीपक फर्टिलायझर्स अॅण्ड पेट्रोकेमिकल्स कॉर्पोरेशन व ईशान्य फाऊंडेशन यांच्या वतीने महापालिकेच्या माध्यमातून पोषण आहार किटचे वाटप करण्यात आले. या वेळी आयुक्त गणेश देशमुख, दीपक फर्टिलायझर्स प्रकल्प प्रमुख दिनेशप्रताप सिंह, मुख्य वैद्यकीय अधिकारी डॉ. आनंद गोसावी, दीपक फर्टिलायझर्सचे वरिष्ठ महाव्यवस्थापक किष्णात बेलेकर, सीएसआर फंडाचे सहाय्यक व्यवस्थापक संदीप काकडे,



प्रकल्प समन्वयक योगेश पाटील, वैद्यकीय अधिकारी डॉ. अनिल पाटील, परिचारिका, कर्मचारी उपस्थित होते. १३ जुलै रोजी खारघर येथील नागरी प्राथमिक आरोग्य केंद्रामध्ये ५० क्षयरुग्णांना धान्य किटचे वाटप करण्यात येणार आहे. समाजातील विविध भागधारक जसे की विविध सामाजिक संस्था, निवडून आलेले

प्रतिनिधी क्षयरुग्णांना सहाय्य करू शकतात. त्याचबरोबर कार्पोरेट कंपन्याही आपल्या व्यवसायिक सामाजिक जबाबदारी (सीएसआर) फंडातून क्षयरुग्णांना मदत करू शकतात. या कार्यक्रमांतर्गत निक्षय मित्र बनून त्यांच्या मार्फत क्षयरुग्णांना सहाय्य मिहने ते तीन वर्षासाठी कोरडा आहार पुरविण्यात येऊ शकतो.

राष्ट्रीय क्षयरोग दुरीकरण कार्यक्रम

केंद्र शासनाने प्रधानमंत्री क्षयरोग मुक्त भारत अभियान सुरू केले असून, या कार्यक्रमांतर्गत पनवेल महापालिका कार्यक्षेत्रात 'निक्षय मित्र' संकल्पना राबवत आहे. या अंतर्गत क्षयरुग्णांना सामुदायिक सहाय्य करण्याबाबत पालिकेच्यावतीने आवाहन करण्यात येत आहे. दीपक फर्टिलायझर्स ड पेट्रोकेमिकल्स कॉर्पोरेशन व ईशान्य फाऊंडेशन यांच्यावतीने महापालिकेच्या माध्यमातून किटचे वाटप करून ते 'निक्षय मित्र' झाले आहेत.

निवडक

खाणीत बुडून तरुणाचा मृत्यू

उरण : बेलपाडा येथील आक्सा दगड खाण परिसरात रविवारी पोहण्यासाठी गेलेल्या जासईमधील १९ वर्षीय तरुणाचा बुडून मृत्यू झाला आहे. या संदर्भात न्हावा-शेवा पोलीस ठाण्याचे पोलीस अधिक तपास करीत आहेत. जासईमधील काही तरुण गावाशेजारीच असलेल्या बेलपाडा परिसरातील आक्सा दगड खाणीच्या तलावात पोहण्यासाठी गेले होते. यातील सिद्धेश घरत (वय १९) हा तरुण तलावाबाहेर न आल्याने त्याचा शोध सुरु करण्यात आला. यासाठी न्हावा-शेवा पोलीस तसेच सिडकोच्या अग्निशमन दलाच्या जवानांनी प्रयत्न केले. अखेरीस तीन तासांच्या प्रयत्नांने त्याचा मृतदेह आढळून आला.

कोकणात अल्प पावसाची नोंद

नवी मुंबई : कोकण विभागात दि.१२ जुलै २०२३ रोजी सरासरी ०७.४ मि.मी. पावसाची नोंद झाली आहे. सर्वाधिक पावसाची नोंद पालघर जिल्ह्यात २०.९ मि.मी. झाली आहे. कोकण विभागात आत्तापर्यंत एकूण ४७२.९ मि.मी. पावसाची नोंद झाली आहे. ठाणे-०५.४ मि.मी., पालघर- २०.९ मि.मी., रायगड- ०४.४ मि.मी., रत्नागिरी-०४.५ मि.मी., सिंधुदुर्ग- ०६.८ मि.मी, अशी जिल्हानिहाय पावसाची आकडेवारी आहे.

रोटरी क्लब ऑफ पनवेलचा पदग्रहण सोहळा

पनवेल : रोटरी क्लब ऑफ पनवेलचा पदग्रहण सोहळा नुकताच उत्साहात झाला. यामध्ये अध्यक्षपदी राजेंद्र मोरे यांनी सूत्रे हाती घेतली तसेच क्लबच्या सचिवपदी सतीश पावसे यांची निवड करण्यात आली. याबद्दल मान्यवरांकडून त्यांचे अभिनंदन करण्यात येत आहे. आगामी काळात नद्यांचे पुनरुज्जीवन, वृद्धाश्रम, आरोग्य जनजागृती, शिक्षण क्षेत्रात विविध समाज उपयोगी प्रकल्प, अंगणवाडी, रोजगारनिर्मिती तसेच पर्यावरण पूरक उपक्रम हाती घेतले जाणार आहेत, असे अध्यक्ष राजेंद्र मोरे यांनी सांगितले. पदग्रहण सोहळ्यासाठी प्रमुख अतिथी म्हणून भावी प्रांतपाल संतोष मराठे आणि सहायक प्रांतपाल ऋतुजा भोसले, आणि क्लबचे मान्यवर सदस्य आदी उपस्थित होते.



गढूळ पाणीपुरवठ्याने नागरिक त्रस्त

नेरुळ, जुईनगर येथील प्रकार; रहिवासी संतप्त

नवी मुंबई : प्रतिनिधी

नेरुळ- जुईनगर विभागातील नागरिकांना बुधवारी गढूळ पाण्याचा पुरवठा झाल्याने नागरिक त्रस्त झाले आहेत. पिवळसर दूषित पाण्याच्या पुरवठ्याने विशेषतः लहान मुले वृद्धांच्या आजाराला निमंत्रण मिळत असल्याने रहिवाश्यांनी सकाळचे पिण्याचे पाणी भरले नाही.

पावसाळ्याच्या दिवसात पिवळसर गढूळ पाण्यामुळे अनेक घरांमधील लोक लहान मुले महिला आजारी पडत आहेत. या अगोदरदेखील नवी मुंबई मनपा आयुक्त राजेश नावेंकर यांच्या निदर्शनास स्थानिक जागरूक राजकारणी यांनी आणून दिली होती. तात्पुरत्या स्वरूपात

समस्येचे निवारण देखील झाले होते, मात्र पुन्हा पिवळसर घडूळ पाण्याचा पुरवठा बुधवारी सकाळी झाल्यामुळे नागरिक हैराण झाले आहे.

जुईनगर, नेरुळ विभागातील दूषित पाण्याचा वारंवार होणाऱ्या पुरवठ्यामुळे नागरिकांनी पालिकेच्या कामावर नारागी व्यक्त केली आहे. नेरुळ आणि जुईनगर नोड परिसरात पाणीपुरवठा विभागाकडून मे महिन्याच्या शेवटच्या आठवड्यात पिवळसर स्वरूपातील दूषित पाण्याचा पुरवठा होवू लागला होता. पाणी गाळून, उकळून जरी प्यावे लागत असले तरी उकळल्यानंतरही पाण्याचा पिवळसरपणा राहत असल्याने नागरिकांमध्ये भीतीचे वातावरण पसरले होते.



(छाया : सलीम शेख)



पनवेल : भाजपचे प्रदेश सरचिटणीस तथा माजी उपमहापौर विक्रान्त पाटील यांना वाढदिवसानिमित्त भाजप मानवाधिकार प्रदेश सेक्रेटरी यशोधरा गोडबोले यांनी शुभेच्छा दिल्या.

पनवेल प्रभाग समिती 'ब'साठी रुग्णवाहिका व शववाहिनी द्या

माजी सभापती प्रमिला पाटील यांनी महापालिकेकडे मागणी

पनवेल : रामप्रहर वृत्त

पनवेल महापालिका हद्दीतील प्रभाग समिती ब करीता रुग्णवाहिका व शववाहिनी मिळण्याबाबत माजी प्रभाग समिती ब सभापती प्रमिला पाटील यांनी पनवेल मनपा आयुक्तांकडे पत्रव्यवहार केला आहे.

प्रमिला पाटील यांनी निवेदनामध्ये म्हटले आहे की, प्रभाग समिती व अंतर्गत कळंबोली खांडा कॉलनी आसुडगाव, टेंगोडे,



वळवील इतर शहरी व ग्रामीण भाग येतो. या भागात सर्वसामान्य लोक राहतात, त्यातील बहुतेक लोक मोल मजुरी वसेच हातावर पोट असणारे आहेत. त्यांना अत्यावश्यक काळात खासगी

रुग्णवाहिका परवडत नाहीत तसेच रुग्णवाहिका रात्रीच्या वेळी अटल्यास रक्कम भाडे स्वरूपात मागतात. त्या सर्वसामान्य नागरिकांना परवडत नाहीत त्यासाठी आपण महापालिकेच्या माध्यमातून रुग्णवाहिका उपलब्ध करून घ्यावी जेणेकरून सर्वसामान्यांना दिलासादायक राहिल. महापालिकेच्या माध्यमातून प्रभाग समिती व करिता रुग्णवाहिका तसेच

नेण्यासाठी शववाहिनी आवश्यकता असते. घर ते स्मशानभूमी २ ते ३ किंवा त्यापासून जास्त अंतर असते. पावसाळ्यात जास्त अडचण निर्माण होते त्याकरिता महापालिकेच्या माध्यमातून शववाहिनी मिळाल्या तर सर्वसामान्यांसाठी दिलासादायक राहिल. महापालिकेच्या माध्यमातून प्रभाग समिती व करिता रुग्णवाहिका तसेच शववाहिनी मिळाली.

पनवेल उपजिल्हा रुग्णालयात कर्मचाऱ्यांचे आंदोलन

पनवेल : वार्ताहर

पनवेलच्या डॉ. नानासाहेब धर्माधिकारी उपजिल्हा रुग्णालयात कंत्राटी कुशल व कुशल कर्मचाऱ्यांचे काम बंद आंदोलन सुरु झाले आहे. थकीत वेतन व्हरित करण्याबाबत जोपर्यंत लेखी हमी मिळत नाही तोपर्यंत काम बंद आंदोलन चालूच राहील, असा इशारा कर्मचाऱ्यांच्यावतीने देण्यात आला आहे.

फोकस पर्याॅसिलिटी व सिक्युरिटी लिमिटेड या ठेकेदारांमार्फत रुग्णालयात काम करणाऱ्या कर्मचाऱ्यांचा एप्रिल २०२३ व मे २०२३



या महिन्यांचा पगार थकीत असल्यामुळे कर्मचाऱ्यांना आर्थिक अडचणींना सामोरे जावे लागले. करार संपलेला असताना सुद्धा मागील दोन महिन्यांपासून कर्मचारी आजतागायत काम करत आहेत, परंतु कर्मचाऱ्यांना

कोणत्याही स्वरूपाचे लेखी आदेश अथवा नियुक्तीपत्र देण्यात आले नाही. हे कर्मचारी शासकीय कर्मचाऱ्यांप्रमाणे काम करत आहेत. आरोग्य सेवा ही अत्यावश्यक सेवा आहे हे कर्मचाऱ्यांना मान्य असून जर या

कर्मचाऱ्यांना मोबदला मिळणार नसेल तर ती पिळवणूक आहे. या सर्व कर्मचाऱ्यांवर होणारा अन्याय आहे.

बरेचसे कर्मचारी आर्थिक अडचणीमध्ये आहेत. थकीत वेतन देण्याची लेखी हमीपत्र व चालू करार मंजूर होण्यापूर्वी ग्रामीण रुग्णालयामार्फत नियुक्ती मंजूर करून घ्यावी. पुढील आदेश कर्मचाऱ्यांना प्राप्त झाले तर कर्मचारी कामावर हजर होतील. यासाठी उपजिल्हा रुग्णालयाने पुढाकार घ्यावा, अशी विनंती सर्व कर्मचाऱ्यांच्या वतीने करण्यात आली आहे.

खारघरमध्ये अमली पदार्थ विक्रीसाठी आलेला रिश्काचालक जेरबंद

पनवेल : नवी मुंबई पोलीसांच्या अमली पदार्थ विरोधी पथकाने अमली पदार्थ मुक्त नवी मुंबई अभियान अंतर्गत खारघरमध्ये कारवाही करून अमली पदार्थाची

विक्री करण्यासाठी आलेल्या एका रिश्काचालकाला अटक केली आहे.

अमली पदार्थ विरोधी पथकाने खारघर, सेक्टर- ३४

मध्ये छापा टाकून निशार मोहम्मद शेख (वय २३) या रिश्काचालकाला ताब्यात घेतले. या वेळी पोलीसांनी त्याची झडती घेतली असता, त्याच्याकडे ५ लाख ३५ हजार

६०० रुपये किंमतीचे ५३.५६ ग्रॅम मॅथॅमॅथिलोन सापडले. निशार शेख याच्या विरोधात खारघर पोलीस ठाण्यात गुन्हा दाखल करून त्याला अटक केली आहे.

नवघरच्या चेतन भोईर यांचे सुयश

उरण : वार्ताहर, बातमीदार

उरणमधील नवघर गावाचे सुपुत्र चेतन मनोहर भोईर यांनी एलएलबीची परीक्षा चांगल्या गुणांनी पास करून नवघर गावामधून वकील होण्याचा पहिला मान मिळविला असल्याने

चेतन भोईर यांच्यावर नवघर ग्रामस्थांसह त्यांचे नातेबांधक हितचिंतक आणि मित्र परिवाराकडून अभिनंदनाचा वर्षाव होत आहे. चेतन हे चांगले कवी व गीतकार व नृत्यविशारद आहेत. त्यांनी लिहिलेल्या गीतांवर आधारित त्यांचे अनेक अलंब प्रसिद्ध झाले आहेत. रयत शिक्षण संस्थेत शिक्षण घेत असताना कर्मवीर भाऊराव पाटील यांच्या स्वावलंबी शिक्षण ही संकल्पनेचा आदर्श मी डोक्यापुढे ठेवला आणि पार्टटाइम नोकरी करून मी माझे महाविद्यालयीन व वकिली पर्यंतचे सर्वशिक्षण पूर्ण केले असल्याचे चेतन भोईर यांनी सांगितले.

मांसाहारी खवट्यांना लागले गटारीचे वेध

नवी मुंबई : प्रतिनिधी

सध्या आषाढ (आखाड) महिन्याचा शेवटचा आठवडा शिल्लक राहिला असून येत्या मंगळवारी ११ जुलै रोजी व १६ जुलै रोजी गटारी अमावस्या साजरी करण्यासाठी अनेक मांसाहारी खवट्यां झाले असताना बाजारत गावरान कांबड्यां सोबतच मटण, मच्छीचा भाव देखील प्रचंड वधारला असल्याचे पहावयास मिळत आहे. यंदा अधिक आषाढ महिना असल्याने खवट्यांना तब्बल दोन महिने मांसाहार वर्ज करवा लागणार असल्याने त्यामुळे सोमवारी (दि.१७) आषाढ अमावस्या आल्याने आतापासूनच गटारी साजरी करण्याचे गटारी मनसुबे गळोगळी आणि नाक्यानाक्यावर रचले जात आहेत.

हल्ली गटारी साजरी करण्याच्या ट्रेड काही औरच बदलत चालला आहे. घरी कुटुंब आणि बाहेर दिले दोस्ती दुनियादारी अशा दोन प्रकारे गटारी साजरी केली जाते. 'बाहेर' दिले दोस्ती दुनियादारी च्या गटारीसाठी स्वाभाविकच फार्महाउस, डॉंगर कपाऱ्यातील फेसाळते धबधबे, नदी, नाले,

झरे अशा निसर्गसन्निध जागांना पसंती दिली जाते.

गटारीबाजानी आता पासूनच गटारी सेलिब्रेशनचे प्लानिंग करून ठेवले आहेत. अनेकांनी तर सिसोट, फार्म हाऊसची बुकिंग केली आहे. प्रत्येकजण आपल्या ग्रुपशी सोशल मिडीयाच्या माध्यमातून एकत्र आल्याने एका सेकंदात वन डे गटारी स्पेशल चे बेट आखले जात आहेत. आता पासूनच फेसबुक, व्हाट्सअपवर गटारी स्पेशल चे झनझनीत मेसेज आणि इमेज फिरू लागले आहेत. गटारी म्हणजे राष्ट्रीय सणच झाला आहे. तरुणाईला जितके गटारीचे आकर्षण आहे तितकेच बच्चे कंपनी पासून जेठाना आहे. प्रत्येकाचा एकच विषय गटारी स्पेशल काय...कुठे जायचे अशा चर्चा सध्या ऑफिस, ट्रेन, कट्टा, नाक्यावर रंगू लागल्या आहेत.

रात्रीचे नऊ वाजले की, प्रत्येकाच्या व्हाटसप ग्रुपवर चर्चा रंगली जाते ती गटारीला कोण कोण येणार... मा प्रत्येकजण आपली मते आणि सूचना मांडतो. त्यात कधीही ग्रुपवर अक्टीव नसणारेदेखील आपल्या पोस्ट टाकण्यास सहभागी होतो. त्यात प्रत्येकजण हा नवनवीन स्पॉट च्या शोधून काढतात, मग कुणी म्हणतो आपल्या जवळच्या रबाले रेल्वे स्थानकापासून तीन किलोमीटरवर असलेला गवळीदेव धबधबा, तर कुणी पांडवकडा तर अनेकजण पूर्वेकडील डॉंगरमाथ्यावरून धो धो वाहणाऱ्या धबधब्याच्या सानिध्यात गटारी साजरी करण्याचे प्लानिंग करत आहेत. अनेक जण तर पनवेलजवळील गाढेश्वर धरण, उरणमधील रानसई धरण, झेनिथ धबधबा अशा जवळपास प्रवासाच्या दृष्टीने



आतापासूनच भाकरी व मटणाच्या ऑर्डर

सध्या गावरान कांबड्याला ४०० ते ६०० रुपये तर गावरान कांबडीला ४०० ते ५०० रुपयांना विकले जात आहे. पापलेट, रावस, कोलंबी ५०० ते १५०० पर्यंत भाव वाढ झाली आहे. गटारी जवळ आली की घरगुती आगरी जेवणाला मागणी हि वाढली जाते. घरगुती तांदळाची भाकरी व मटणाच्या ऑर्डर आतापासूनच दिल्या जात आहेत.

जवळ असणाऱ्या या पर्यटन स्थळाचे पावसाळ्यातील सौंदर्य अधिक खुलून जाते. काहींच्या तर आतापासूनच गटारीच्या पाट्यांचा झिगाट सुरू झाला आहे. काहींची तर मंगळवार (दि. ११) पासूनच गटारी स्पेशल पाट्यां सुरु झाल्या आहेत. मांसाहारा सोबत मद्याच्यादेखील पाट्यां जोरात साजऱ्या केल्या जातात.

चिरनेर आदिवासी वाडीवर वॉटर प्युरिफाय कॅनचे वाटप

उरण : वार्ताहर

सारडे विकास मंचचे अध्यक्ष नागेंद्र म्हात्रे यांच्या वाढदिवसाच औचित्य साधत साई कृपा इन्फॉर्मेशन टेक्नॉलॉजी कोर्पोरी आयोजित फोर लाईफ कंपनीतर्फे चिरनेर आदिवासी वाडी वर सावा वॉटर प्युरिफायर कॅनची वाटप करण्यात आले.

पाण्यापासून होणारे आजार आदिवासी बाधवांना होऊ नये आणि त्यांना शुद्ध पाणी मिळावे यासाठी प्रत्येक घरात म्हणजे ६० कुटुंबातील महिलांना हे कॅन वाटप करण्यात आले. जार कसे वापरावे त्याचे फायदे काय आहेत हे संतोष खंडागळे तसेच जयश्री खंडागळे यांनी आदिवासी महिलांना

समजाऊन सांगितले कार्यक्रमासाठी राकेश पाटील, रुपाली म्हात्रे, त्रिजन पाटील, सिद्धार्थ ठाकूर, जयेश म्हात्रे, सचिन पाटील, शाळा व्यवस्थापन समिती अध्यक्ष सुरेश अंकुश कातकरी आदित्य ठाकूर आदी उपस्थित होते.

कार्यक्रमाचे सूत्रसंचालन संजना भोईर यांनी केले, तर आभार सत्री बोसरे यांनी मानले. भविष्यात सारडे विकास मंच अनेक सामाजिक शैक्षणिक कार्ये त्यांच्या हातून घडो, अशा शुभेच्छा शेवटी सर्वांनी नागेंद्र म्हात्रे यांना दीर्घायुष्य लाभो, अशी प्रार्थना करून वाढदिवसाच्या शुभेच्छा दिल्या.



भारत-पाक सामना श्रीलंकेतच होणार!

नवी दिल्ली : वृत्तसंस्था

आशिया चषक स्पर्धेसंदर्भात एक मोठी अपडेट समोर आली आहे. भारत आणि पाकिस्तान यांच्यातील बहुचर्चित आशिया चषक सामना श्रीलंकेत होणार आहे. आयपीएलचे अध्यक्ष अरुण धुमाळ यांनी बुधवारी (दि. १२) याला दुजोरा दिला. धुमाळ सध्या आयपीसीच्या मुख्य कार्यकारी अधिकाऱ्यांच्या बैठकीसाठी डबईमध्ये आहेत. बीसीसीआयचे सचिव जय शाह आणि पीसीबीचे प्रमुख झका अश्रफ यांची गुरुवारच्या आयपीसी बोर्डाच्या बैठकीपूर्वी आशिया चषकाचे वेळापत्रक निश्चित करण्यासाठी बैठक झाल्याची पुष्टी त्यांनी केली. धुमाळ यांनी सांगितले की, जय शाह यांनी पीसीबी प्रमुख झका अश्रफ यांची भेट घेतली आणि आशिया कपचे वेळापत्रक निश्चित झाले आहे. आधी जे बोलले जात होते त्याच्याशी हे

आशिया चषक स्पर्धेबाबत बीसीसीआयची माहिती



सुसंगत आहे. पाकिस्तानमध्ये साखळी टप्प्यातील चार सामने आणि त्यानंतर श्रीलंकेत नऊ सामने होतील. त्यात भारत आणि पाकिस्तानच्या सामन्याचा समावेश आहे. दोन्ही संघ अंतिम सामना खेळले तर तोही श्रीलंकेतच होईल. भारतीय संघ पाकिस्तानला जाणार असल्याच्या पाकिस्तानी मीडियामध्ये बातम्या येत होत्या, पण या अफवा

अशा होतील लढती

यंदा आशिया चषक ५० षटकांच्या फॉर्मेटमध्ये खेळवला जाईल. स्पर्धेत भारत, पाकिस्तान, श्रीलंका, अफगाणिस्तान, बांगलादेश आणि नेपाळ संघ सहभागी होणार आहेत. एका गटात भारत, नेपाळ आणि पाकिस्तानचा समावेश आहे, तर श्रीलंका, बांगलादेश आणि अफगाणिस्तान दुसऱ्या गटात राहतील. दोन्ही गटांतील प्रत्येकी दोन संघ सुपर ४मध्ये पोहचतील. तिथे राउंड रॉबिन पद्धतीने एकूण सहा सामने खेळवले जातील. यानंतर दोन संघ अंतिम फेरीत पोहचतील आणि त्यांच्यात विजेतेपदाचा सामना होईल.

फेताळून लावण्यात आले.

आशिया चषक ३१ ऑगस्ट ते १७ सप्टेंबरदरम्यान खेळवला जाणार असून सहा संघांमध्ये एकूण १३ सामने खेळवले जाणार आहेत. त्यात फायनलचाही समावेश आहे. हा सामनादेखील कदाचित श्रीलंकेत खेळवला जाईल. या स्पर्धेत पाकिस्तानात फक्त चार सामने खेळण्यात येणार आहेत, तर उर्वरित नऊ सामने श्रीलंकेत होतील. भारत आणि पाकिस्तान यांच्यातील सामना श्रीलंकेतील डंबुला येथे होणार आहे. त्याचवेळी पाकिस्तान आपला एकमेव सामना घरच्या मैदानावर नेपाळविरुद्ध खेळणार आहे. याशिवाय अफगाणिस्तान विरुद्ध बांगलादेश, बांगलादेश विरुद्ध श्रीलंका आणि श्रीलंका विरुद्ध अफगाणिस्तान हे सामने पाकिस्तानमध्ये होतील.

किक बॉक्सिंग स्पर्धेत उरणच्या शुभम म्हात्रेला दोन सुवर्णपदके



उरण : बातमीदार

वाको इंडिया नॅशनल किकबॉक्सिंग सिनियर अॅण्ड मास्टर चॅम्पियनशिप २०२३ स्पर्धा नुकतीच पंजाबमधील जालिंदर येथील लव्हली प्रोफेशनल युनिव्हर्सिटी येथे झाली. या स्पर्धेत रायगड जिल्ह्याच्या उरण तालुक्यातील

जासई गावचा सुपुत्र शुभम परशुराम म्हात्रे याने महाराष्ट्राकडून प्रतिनिधित्व करताना किक बॉक्सिंग स्पर्धेत दोन सुवर्णपदके जिंकली. याबद्दल त्याचे कौतुक होत आहे. शुभम म्हात्रेने किक लाईट या इव्हेंटमध्ये ६९ वजनी गटात तसेच टीएम

फाईट या प्रकारात सुवर्णपदक पटकाविले. महात्मा फुले सामाजिक मंडळाचे अध्यक्ष व लोकनेते दिवंगत दि. बा. पाटील यांचे पुत्र अतुल पाटील यांनी व अविनाश पाटील यांनी शुभमला स्पर्धेसाठी आर्थिक मदत केली होती, तर कोच म्हणून महाराष्ट्र वाको किकबॉक्सिंगचे अध्यक्ष निलेश शेलार, युथ अर्कडमी अध्यक्ष संतोष मोकल, जीवन ढकवाल, नंदकुमार मोकल, मिलन जाधव, महेंद्र कोळी, शैलेश ठाकूर तसेच मार्गदर्शन म्हणून रायगड किकबॉक्सिंगचे अध्यक्ष सुधाकर घारे व सॅक्रेटरी दीपेश सोळंकी यांचे सहकार्य लाभले. या यशाबद्दल शुभमचे सर्वत्र कौतुक होत असून अभिनंदन व शुभेच्छांचा वर्षाव होत आहे.

देवधर ट्रॉफीसाठी अर्जुन तेंडुलकरची निवड

दक्षिण विभागीय संघात समावेश



मुंबई : प्रतिनिधी

दिग्गज क्रिकेटपटू सचिन तेंडुलकरचा मुलगा अर्जुन तेंडुलकर दीर्घ प्रतीक्षेनंतर यंदाच्या आयपीएलमध्ये मुंबई इंडियन्सकडून खेळताना दिसला. आता आगामी देवधर ट्रॉफीसाठी अर्जुनचा दक्षिण विभागीय संघात समावेश करण्यात आला आहे. डावखुरा वेगवान गोलंदाज आणि खालच्या फळीतील फलंदाज असलेल्या अर्जुनने इंडियन प्रीमियर लीगच्या शेवटच्या हंगामात मुंबई इंडियन्सकडून पदार्पण केले.

भारतीय क्रिकेट बोर्डाने त्याला ऑगस्टमध्ये उदयोन्मुख अष्टपैलू खेळाडूंच्या शिबिरातही स्थान दिले होते. गोव्याच्या अर्जुनशिवाय कर्नाटकच्या विद्वत कावेरापा आणि विजयकुमार विशाक आणि व्ही कौशिक यांना दक्षिण विभागीय वेगवान आक्रमणात स्थान मिळाले आहे.

पुद्दुचेरी येथे २४ जुलैपासून होणाऱ्या देवधर ट्रॉफी या ५० षटकांच्या स्पर्धेसाठी म्यंक अग्रवालच्या नेतृत्वाखालील दक्षिण विभागीय संघात अर्जुन तेंडुलकरची निवड झाली आहे. १३ ते २३ जुलैदरम्यान कोलंबो येथे होणाऱ्या इमर्जिंग आशिया कपमध्ये खेळणाऱ्या बी साई सुदर्शनला स्टॅंडबाय खेळाडू म्हणून निवडण्यात आले आहे.

टीम इंडियातील उणिवांवर युवराजने ठेवले बोट

नवी दिल्ली : वृत्तसंस्था

टीम इंडियाचा माजी अष्टपैलू खेळाडू युवराज सिंग याने भारतीय संघाच्या समस्यांकडे लक्ष वेधले आहे. त्यामुळे २०२३च्या विश्वचषक स्पर्धेत आपला संघ जिंकेल की नाही याची खात्री नाही, असे युवराजने म्हटले आहे.

क्रिकेट बासू या युट्युब चॅनेलवरील फ्रीव्हिलिंग चॅटमध्ये युवराज सिंगने भारतीय क्रिकेटच्या स्थितीबद्दल क्रीडा प्रस्तुतकर्त्यांसमोर खुलासा केला. त्याला भारताच्या २०२३च्या विश्वचषकाच्या संभाव्यतेबद्दल विचारण्यात आले तेव्हा तो म्हणाला, जर प्रामाणिकपणे सांगायचे तर, मला खात्री नाही की टीम इंडिया विश्वचषक जिंकू शकेल की नाही. मी देशभक्ताप्रमाणे

म्हणतो की भारत जिंकेल, मात्र, सत्य परिस्थिती आणि जर क्रिकेटच्या भाषेत बोलायचे तर भारतीय संघात खूप समस्या आहेत. त्या जर दूर केल्या नाहीत तर मी आशा करू शकतो की भारत जिंकेल, पण खात्री देणार नाही. भारतीय संघाच्या मधल्या फळीतील दुखापतीबाबत बरीच चिंता असल्याचे मला दिसत आहे.

भारतीय क्रिकेट संघाच्या गेल्या १० वर्षातील चढ-उतार कामगिरीबद्दल विचारले असता यावर युवराज टीम इंडियावर भडकला. त्याने स्पष्टपणे सांगितले की, ते (भारत) विश्वचषक जिंकू शकले नाहीत हे पाहून निराशा होत आहे, पण सत्य परिस्थिती ही आहे की मुख्य प्रश्नांकडे कोणी गांभीर्याने लक्ष द्यायला नाही. म्हणूनच



२०२३चा वन डे विश्वचषक भारत जिंकणार नाही.

नाँक - आऊट सामन्यांसारखे दबावातील सामने खेळताना भारत प्रयोग मोडमध्ये राहू शकत नाही, असेही त्याने सुचवले. स्वतःच्या क्रमांक चौथ्या स्थानाबद्दल विचारले असता, युवराजने त्या जागेसाठी

हवा असेल तर तुम्हाला त्याला पुरेसे सामने द्यावे लागतील. पुढे युवराजला टीम इंडियाचा प्रशिक्षक व्हायला आवडेल का? असे विचारले. यावर त्याने सांगितले की, होय, मला वाटते की, मी एक चांगला प्रशिक्षक होईन, पण त्यासाठी तुम्हाला काळाबरोबर राहावे लागेल. सध्या मात्र मी

हा विचार करीत नाही. माजी क्रिकेटपटू अजित आगरकर यांची निवड समितीच्या अध्यक्षपदीही चांगली निवड करण्यात आली आहे. जर त्याच्या मार्गदर्शनाखाली योग्य संघ निवडला तरच भारत विश्वचषक जिंकू शकतो, मात्र त्यासाठी दुखापतग्रस्त खेळाडूंनी लवकर संघात परतणे गरजेचे आहे.

मधल्या फळीत समस्या

स्टार खेळाडू युवराजच्या म्हणण्यानुसार, टॉप ऑर्डर ठीक आहे, पण मिडल ऑर्डरमध्ये समस्या आहे. त्यात भारताला बरीच मेहनत घेण्याची गरज आहे. स्टॉप पार आणि पाच खूप महत्त्वाचे आहेत. जर ऋषभ पंत आयपीएल फ्रँचायझीसाठी चौथ्या क्रमांकावर फलंदाजी करीत असेल तर त्याने राष्ट्रीय संघासाठीही चौथ्या क्रमांकावर यायला हवे. चौथ्या क्रमांकाचा फलंदाज हा आक्रमक धावा करणारा असू शकत नाही. तो दबाव हाताळू शकेल अशी व्यक्ती असावी. २०१९मध्ये टीम इंडिया जिथे उभी होती, ती अजूनही तिथेच आहे. त्याच्याकडे अजूनही चौथ्या आणि पाचव्या क्रमांकावर कायमस्वरूपी फलंदाज नाही.

विम्बल्डन टेनिस स्पर्धेत श्वीऑनटेकला पराभवाचा धक्का

विम्बल्डन : वृत्तसंस्था

अग्रमानांकित पोलंडच्या झगा श्वीऑनटेकचे विम्बल्डन ग्रॅंडस्लॅम टेनिस स्पर्धेतील आव्हान उपांत्यपूर्व फेरीत संपुष्टात आले. श्वीऑनटेकला बिगरमानांकित युक्रेनच्या एलिना स्विटोलिनाने पराभवाचा धक्का दिला. चार ग्रॅंडस्लॅम विजेत्या श्वीऑनटेकने विम्बल्डनमध्ये प्रथमच उपांत्यपूर्व फेरीचा टप्पा गाठला होता, मात्र या फेरीत तिला स्विटोलिनाने ५-७, ७-६ (७-५), २-६ असे पराभूत केले. त्यामुळे गेल्या चारपैकी तीन वर्षात फ्रेंच खुल्या स्पर्धेचे जेतेपद मिळवणाऱ्या श्वीऑनटेकचे प्रथमच विम्बल्डन जिंकण्याचे स्वप्न अधुरेच राहिले. २८ वर्षीय स्विटोलिनाने गेल्या वर्षी ऑक्टोबरमध्ये मुलीला जन्म दिला आणि या वर्षी एप्रिलमध्ये तिने टेनिस कोर्टवर पुनरागमन केले. त्यानंतर फ्रेंच खुल्या स्पर्धेत तिने उपांत्यपूर्व फेरी गाठली



होती. विम्बल्डनमध्ये थेट प्रवेश मिळाल्यानंतरही स्विटोलिनाने चमकदार कामगिरी केली आहे. उपांत्यपूर्व फेरीच्या सामन्यात स्विटोलिनाने सुरुवातीपासून अप्रतिम खेळ केला. तिने श्वीऑनटेकची सर्व्हस एकदा तोडत पहिला सेट आपल्या नावे केला. दुसरा सेट टायब्रेकरमध्ये गेला आणि यात श्वीऑनटेकला विजय मिळवण्यात यश आले. तिसऱ्या सेटमध्ये मात्र

स्विटोलिनाच्या आक्रमक आणि अचूक फटक्यांचे श्वीऑनटेककडे उत्तर नव्हते. दरम्यान, भारताचा रोहन बोपणा आणि त्याचा ऑस्ट्रेलियन साथीदार मॅथ्यू एव्डेन यांनी पुरुष दुहेरीच्या उपांत्यपूर्व फेरीत प्रवेश केला आहे. बोपणा-एव्डेन जोडीने उपउपांत्यपूर्व फेरीत डेव्हिड पेल आणि रीस स्टाल्डर जोडीला ७-५, ४-६, ७-६ (१०-५) असे पराभूत केले.

वर्ल्डकप सामन्यांच्या तिकिटांचे दर जाहीर

मुंबई : प्रतिनिधी

यंदा भारतात होणाऱ्या आयपीसी विश्वचषक स्पर्धेचे वेळापत्रक जाहीर करण्यात आले आहे. ५ ऑक्टोबरपासून या विश्वचषकाला सुरुवात होणार आहे. वर्ल्डकपचा पहिला आणि अंतिम सामना अहमदाबादच्या नरेंद्र मोदी स्टेडियमवर खेळवला जाईल. विश्वचषकाच्या काही सामन्यांची तिकिटे जाहीर करण्यात आली आहेत.



या स्पर्धेत १० ठिकाणी ४८ सामने खेळवले जाणार आहेत. भारतीय क्रिकेट चाहत्यांसाठी थेट स्ट्रेडियममध्ये विश्वचषक सामने पाहण्याची ही उत्तम संधी आहे. कोलकात्याच्या इडन गार्डन्सवर होणाऱ्या सामन्यांची तिकिटांच्या दरांची यादीही आली आहे. बंगाल क्रिकेट असोसिएशनने सांगितले की, इडन गार्डन्सवर होणाऱ्या

विश्वचषक स्पर्धेच्या उपांत्य सामन्यांसाठी प्रेक्षकांना किमान ९०० रुपये खर्च करावे लागतील. भारत आणि दक्षिण आफ्रिका



यांच्यातील सामना आणि उपांत्य फेरीच्या तिकिटांची किंमत ९०० रुपये (अपर टायर) ते तीन हजार रुपये (बी, एल ब्लॉक) दरम्यान असेल. या दोन सामन्यांच्या व्यतिरिक्त इतर तिकिटांची किंमत १५०० रुपये (डी, एच ब्लॉक) आणि २५०० रुपये (सी, के ब्लॉक) असेल. इडन गार्डन्सने पाच विश्वचषक सामने आयोजित केले आहेत आणि येथे ६३ हजार ५०० प्रेक्षक बसण्याची क्षमता आहे.

कसोटी क्रमवारीत ट्रॅव्हिस हेड दुसऱ्या स्थानी

दुबई : वृत्तसंस्था

हेडिंग्ले कसोटी सामना संपल्यानंतर आंतरराष्ट्रीय क्रिकेट परिषदेने (आयसीसी) ताजी कसोटी क्रमवारी जाहीर केली आहे. त्यानुसार टॉप-५ स्थानांमध्ये मोठा बदल झाला आहे. ऑस्ट्रेलियाचा फलंदाज ट्रॅव्हिस हेडने आपल्याच संघातील अनुभवी खेळाडू स्टीव्ह स्मिथ आणि मार्नस लाबुशेन यांना मागे टाकत दुसरे स्थान पटकावले आहे. ही त्याच्या कारकिर्दीतील सर्वोत्तम क्रमवारी आहे. इंग्लंडविरुद्धच्या अंशेस मालिकेतील पहिल्या



दोन सामन्यात शानदार कामगिरी करत ट्रॅव्हिस हेडने दोन स्थानांनी झेप घेतली आहे. तो आता न्यूझीलंडचा अनुभवी केन विल्यमसननंतर दुसऱ्या स्थानावर आहे. २९ वर्षीय खेळाडूने ऑगस्टमध्ये ४४.३३च्या सरासरीने २६६ धावा केल्या आहेत. या क्रमवारीत पुन्हा एकदा विल्यमसन नंबर वनच्या खुर्चीवर विराजमान झाला आहे. गेल्या सुमारे चार महिन्यांपासून तो कसोटी खेळला नाही, पण त्यानंतरही गेल्या आठवड्यात त्याने पहिल्या क्रमांकाची खुर्ची काबीज केली होती, जी अजूनही अबाधित आहे. त्याचे ८८३ गुण आहेत.



लोकेश पाटील, स्वस्तिका घोषचा सत्कार

नवी मुंबई : बातमीदार

पनवेल उलवे येथील आंतरराष्ट्रीय मॅरेथॉन खेळाडू व गिनीज बुक ऑफ वर्ल्ड रेकॉर्डमध्ये आपले नाव कोरणारा लोकेश पाटील आणि इंडोनेशियात रौप्यपदक मिळविणारी भारतीय टेबल टेनिसपटू स्वस्तिका घोष यांचा शाश्वत हिंदूचे राष्ट्रीय संयोजक संजय शर्मा व कोकण

संघटना मंत्री राजेश राय यांच्या हस्ते सत्कार करण्यात आला. उलवे नोड सेक्टर १७ येथील हनुमान मंदिरात या कार्यक्रमाचे आयोजन करण्यात आले होते. या वेळी शाश्वत हिंदूचे राष्ट्रीय संयोजक संजय शर्मा यांनी देशासाठी उत्कृष्ट कामगिरी करणाऱ्या खेळाडूंना शुभेच्छा दिल्या.

जीवत् शरदः शतम्!

अजित राणे

यांना वाढदिवसाच्या शुभेच्छा

शुभेच्छुक राजू मढवी

भावपूर्ण शुद्धांतर्ण

कै.सिधेश दत्तात्रेय घरत

यांचे रविवारी दिनांक ०९.०७.२०२३ रोजी दुःखद निधन झाले आहे. तरी त्यांच्या आत्म्यास चिरशांती लाभो हीच ईश्वर चरणी प्रार्थना.

दशक्रिया विधी मंगळवार, दि. १८.०७. २०२३ रोजी स. ८.३० वा. श्री क्षेत्र माणकेश्वर उरण येथे होणार आहे.

उत्तरकार्य बारावा गुरुवार, दि. २०.०७.२०२३ रोजी राहत्या घरी जासई येथे होणार आहे.

शोकाकुल : समस्त घरत व ठाकूर परिवार

टिप - कुणीही कुठल्याही प्रकारचे दुखवटे आणू नये.